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Lagerliste – Gültig ab 1. Dezember 2023 
Liste du stock – Valable à partir du 1er décembre 2023

Version 03/23
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S INFORMATIONEN / TRANSPORTKOSTEN / ZUSCHLÄGE

Handlingspauschale Einzelplatten pro Position CHF 5.50 / Pos.

Transportkosten geliefert an Händlerlager:
4,5% vom Nettowarenwert, min. CHF 22.50 / ab CHF 7500.– netto franko geliefert, Staplerablad vorausgesetzt.
Transportkosten ab Werk werden nach Aufwand weiterverrechnet!

Zuschläge Transport:

Direkt- oder Baustellenlieferung CHF  150.00  pauschal
Handablad  CHF    75.00  Stunde 
Ablad mit Fremdkran CHF    80.00  pauschal
Standgeld ab 60 Minuten          CHF  100.00  Stunde
Fixtermin (zeitlich)          CHF    80.00  pauschal
Retouren Lagerware     CHF  300.00  pauschal
Lieferungen ausserhalb Tourenplan werden nach effektiven Transportkosten verrechnet (ASTAG-Tarif).

All unsere Platten sind Rohmasse und nicht rechtwinklig.

Weitere Produkte, Formate, Stärken und Ausführungen finden Sie unter www.sperrag.ch oder fragen Sie uns direkt an!  
Telefon 061 826 46 46 oder per E-Mail info@sperrag.ch. Für unsere Spezialwerkstoffe sowie unser Terrassensortiment  
fragen Sie uns bitte an und verlangen Sie unsere separaten Unterlagen.

Alle Preise in CHF, exkl. MwSt., ab Lager sperrag unfranko.  
Änderungen, Druck- und Satzfehler sowie Verfügbarkeit der Ware vorbehalten.

INFORMATIONS / FRAIS DE TRANSPORT / FRAIS SUPPLEMENTAIRES

Frais forfait handling pour panneaux au détail par position CHF 5.50 / Pos. 
Frais de transport livré au dépôt du revendeur: 
4,5% de valeur net, min. CHF 22.50 / dès CHF 7500.– nets livraison franco, déchargement obligatoire par élévateur à fourche.
Les frais de transports d’usine seront facturés aux coûts réels.

Frais supplémentaires de transport:
Livraison directe ou sur chantier  CHF  150.00   forfait
Déchargement par main CHF    75.00   heure 
Déchargement avec votre grue CHF    80.00   forfait
Attente dès 60 minutes CHF  100.00   heure
Livraison sur rendez-vous CHF    80.00   forfait
Les retours de marchandises en stock CHF  300.00   forfait
Livraison hors de la tournée régulière seront facturés selon tarif ASTAG.

Les formats pour tous nos panneaux sont bruts et ne sont pas d’équerre.

D’autres produits, dimensions, épaisseurs et exécutions se trouvent sous www.sperrag.ch ou contactez nous directement.  
Tél. 061 826 46 46 ou e-mail à info@sperrag.ch. Pour notre dérivés spécifiques ou notre assortiment de terrasses, merci de 
nous consulter et demandez nos documents détachés.

Tous les prix s’entendent en CHF, sans TVA, du stock sperrag, frais de transport non inclus.  
Sous réserve de changement, des erreurs de composition et d´impression et de disponibilité de la marchandise.
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Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original
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SPERRHOLZ ROH
CONTREPLAQUÉ BRUT

WISA®-BIRKE PREMIUM BFU 100 / EN 636-3 IMO-COC-021128 FSC MIX
WISA®-BOULEAU PREMIUM BFU 100 / EN 636-3 IMO-COC-021128 FSC MIX
Herkunft: Estland / Provenance: Estonie

1-seitig gezogenes Deck, ohne Flicken / 1 côté placage extérieur une pièce, sans réparations

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

1500 x 3000 mm 1163136 4 3 L 150 2,8 
1500 x 3000 mm 1163137 6,5 5 L 90 4,6 
1500 x 3000 mm 1163138 9 7 L 65 6,4 
1500 x 3000 mm 1163139 12 9 L 50 8,5 
1500 x 3000 mm 1163140 15 11 L 40 10,7 
1500 x 3000 mm 1163141 18 13 L 35 12,8 
1500 x 3000 mm 1163142 21 15 L 30 14,9 
1500 x 3000 mm 1163143 24 17 L 25 17,0 
1500 x 3000 mm 1163144 27 19 L 20 19,2 
1500 x 3000 mm 1163145 30 21 L 20 21,3 
1500 x 3000 mm 1163146 35 25 L 15 24,9 
1500 x 3000 mm 1163147 40 29 L 15 28,4 
1500 x 3000 mm 1163149 50 35 L 10 35,5 

WISA®-BIRKE STANDARD BFU 100 / EN 636-3 IMO-COC-021128 FSC MIX
WISA®-BOULEAU STANDARD BFU 100 / EN 636-3 IMO-COC-021128 FSC MIX
Herkunft: Estland / Provenance: Estonie

Gezogenes Deck, mit Flicken (bis zu 3% der Fläche), geringe Farbabweichungen und Einläufe erlaubt 
Placage extérieur une pièce, avec pastilles en bois jusqu’à 3% de la superficie, petits fentes et décolorations autorisées

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

1500 x 3000 1245695 4 3 L 150  2.8 
1500 x 3000 1163738 6.5 5 L 90  4.6 
1500 x 3000 1163740 9 7 L 65  6.3 
1500 x 3000 1163742 12 9 L 50  8.4 
1500 x 3000 1163744 15 11 L 40  10.5 
1500 x 3000 1163745 18 13 L 35  12.6 
1500 x 3000 1163747 21 15 L 30  14.7 
1500 x 3000 1163749 24 17 L 25  16.8 
1500 x 3000 1163751 27 19 L 20  18.9 
1500 x 3000 1163351 30 21 L 20  21.0 
1500 x 3000 1176124 35 25 L 15  24.5 
1500 x 3000 1163310 40 29 L 15  28.0 
1500 x 3000 1163313 50 35 L 10  35.0 
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Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

SPERRHOLZ ROH
CONTREPLAQUÉ BRUT
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TRIGAPLY BIRKE BB/BB LÄNGSFURNIERT / EN 636-3 IMO-COC-021128 FSC MIX
RIGAPLY BOULEAU BB/BB SENS DE LA VEINE EN LONG / EN 636-3 IMO-COC-021128 FSC MIX
Herkunft: Lettland / Provenance: Lettonie

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2500 x 1250 mm 1329210 6,5 5 (L) 90  4,6 
2500 x 1250 mm 1329211 9 7 (L) 65  6,3 
2500 x 1250 mm 1329212 12 9 (L) 50  8,4 
2500 x 1250 mm 1329213 15 11 (L) 40  10,5 
2500 x 1250 mm 1329184 18 13 (L) 35  12,6 
2500 x 1250 mm 1329214 21 15 (L) 30  14,7 
2500 x 1250 mm 1329215 24 17 (L) 25  16,8 

Auf Anfrage, nur in geringen Mengen verfügbar / Sur demande, seulement disponible en petits quantités

WISA®-SPRUCE II/III (FICHTE) 1-SEITIG GESCHLOSSEN / EN 636-2 S IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 100%
WISA®-SPRUCE II/III (EPICÉA) 1-CÔTÉ FERMÉ / EN 636-2 S IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 100%
Herkunft: Finnland / Provenance: Finlande

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2500 x 1250 mm 1163375 5 3 L 180  2,3 
2500 x 1250 mm 1163219 6,5 3 L 140  3,0 
2500 x 1250 mm 1163376 9 3 L 110  4,1 
2500 x 1250 mm 1163159 9 5 L 110  4,7 
2500 x 1250 mm 1163160 12 5 L   80  5,5 
2500 x 1250 mm 1163161 15 5 L   65  6,9 
2500 x 1250 mm 1163162 18 7 L   55  8,3 
2500 x 1250 mm 1163163 21 7 L   45  9,7 
2500 x 1250 mm 1163164 24 9 L   40  11,0 
2500 x 1250 mm 1163221 30 15 B   30  15,6 
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SPERRHOLZ ROH
CONTREPLAQUÉ BRUT

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original
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TSPERRAPIN 1 QUAL. I/II (SEEKIEFER) 2-SEITIG GESCHLOSSEN / EN 636-3 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 70%
SPERRAPIN 1 QUAL. I/II (PIN MARITIME) 2-CÔTÉS FERMÉS / EN 636-3 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 70%
Herkunft: Frankreich / Provenance: France

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2500 x 1250 mm 1163361 7 3 L 65  4,1 
2500 x 1250 mm 1163363 10 5 L 45  5,8 
2500 x 1250 mm 1163364 12 5 L 37  7,0 
2500 x 1250 mm 1163365 15 5 L 30  8,7 
2500 x 1250 mm 1163366 18 7 L 25  10,4 
2500 x 1250 mm 1163368 21 7 L 22  12,2 
2500 x 1250 mm 1163370 24 9 L 18  13,9 

SPERRAPIN 2 SOLID QUAL. II/III (SEEKIEFER) 1-SEITIG GESCHLOSSEN /  
EN 636-3 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 70%
SPERRAPIN 2 SOLID QUAL. II/III (PIN MARITIME) 1-CÔTÉS FERMÉS /  
EN 636-3 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 70%
Herkunft: Frankreich / Provenance: France

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2500 x 1250 mm 1329259 9 3 (L) 50  5,2 
2500 x 1250 mm 1329261 12 5 (L) 37  7,0 
2500 x 1250 mm 1329262 15 5 (L) 30  8,7 
2500 x 1250 mm 1329263 18 7 (L) 25  10,4 
2500 x 1250 mm 1329264 21 7 (L) 22  12,2 
2500 x 1250 mm 1329265 24 9 (L) 18  13,9 
2500 x 1250 mm 1329267 27 9 (L) 17  15,7 

SPERRAPIN 3 QUAL. III (SEEKIEFER) OFFEN / EN 636-3 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 70%
SPERRAPIN 3 QUAL. III (PIN MARITIME) OUVERT / EN 636-3 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 70%
Herkunft: Frankreich / Provenance: France

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2500 x 1250 mm 1163333 9 3 L 50 5,2
2500 x 1250 mm 1163335 12 5 L 37 7,0
2500 x 1250 mm 1163337 15 5 L 30 8,7
2500 x 1250 mm 1163339 18 7 L 25 10,4
2500 x 1250 mm 1163341 21 7 L 22 12,2
2500 x 1250 mm 1163355 27 9 L 17 15,7
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SPERRHOLZ ROH
CONTREPLAQUÉ BRUT

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original
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T OKOUME B/BB / EN 636-3 IMO-COC-021128 FSC 100%
OKOUME B/BB / EN 636-3 IMO-COC-021128 FSC 100%
Herkunft: Gabun / Provenance: Gabon

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2500 x 1700 mm 1163101 4 3 L 45  2,1 
2500 x 1700 mm 1163103 5 3 L 90  2,7 
2500 x 1700 mm 1163105 6 4 L 75  3,2 
2500 x 1700 mm 1163107 8 5 L 55  4,2 
2500 x 1700 mm 1163109 10 5 L 45  5,3 
2500 x 1700 mm 1163111 12 7 L 37  6,4 
2500 x 1700 mm 1163113 15 7 L 30  8,0 
2500 x 1700 mm 1163115 19 9 L 24  10,1 
2500 x 1700 mm 1163117 22 11 L 20  11,7 
2500 x 1700 mm 1163119 25 11 L 18  13,3 
2500 x 1700 mm 1163121 30 13 L 15  15,9 
2500 x 1700 mm 1163125 40 17 L 11  21,2 

3100 x 1530 mm 1163104 5 3 A 90  2,7 
3100 x 1530 mm 1163110 10 5 L 45  5,3 
3100 x 1530 mm 1163114 15 7 L 30  8,0 
3100 x 1530 mm 1163116 19 9 L 24  10,1 
3100 x 1530 mm 1163118 22 9 L 20 11,7
3100 x 1530 mm 1163120 25 11 L 18  13,3 

3100 x 1830 mm 1163377 4 3 L 45  2,1 
3100 x 1830 mm 1163378 5 3 L 90  2.7 
3100 x 1830 mm 1163379 6 3 L 75 3,2
3100 x 1830 mm 1163380 8 5 L 55  4,2 
3100 x 1830 mm 1163381 10 5 L 45  5.3 
3100 x 1830 mm 1163382 12 7 L 37  6,4 
3100 x 1830 mm 1163383 15 7 L 30  8,0 
3100 x 1830 mm 1163384 19 9 L 24  10,1 
3100 x 1830 mm 1163385 22 11 L 20  11,7 
3100 x 1830 mm 1163386 25 11 L 18  13,3 
3100 x 1830 mm 1163387 30 13 L 15  15,9 
3100 x 1830 mm 1163389 40 17 L 11  21,2 
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SPERRHOLZ ROH
CONTREPLAQUÉ BRUT

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original
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TBUCHE IQ B/BB / EN 636-1 E1 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 70%
HÊTRE IQ B/BB / EN 636-1 E1 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 70%
Herkunft: Tschechien/Deutschland / Provenance: Tchéquie/Allemagne

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2500 x 1250 mm 1168697 15 7 L 10 12,6
2500 x 1250 mm 1168698 18 9 L 10 15,1
2500 x 1250 mm 1168699 20 9 L 10 16,8
2500 x 1250 mm 1168700 22 11 L 10 18,5
2500 x 1250 mm 1168701 25 13 L 10 21,0
2500 x 1250 mm 1168702 30 15 L 10 25,2
2500 x 1250 mm 1168703 40 19 L 10 33,6

Decklagen 1,5 mm, Mittellagen 2,2–2,6 mm Recouvrement 1,5 mm, âme 2,2–2,6 mm 
Deck- und Mittellagen in Buche Recouvrement et âme tout en hêtre 
Mittellagen ohne besondere Ansprüche Âme sans exigence particulière

BUCHE FORM B/B / EN 636-1 E1 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 70%
HÊTRE MODELAGE B/B / EN 636-1 E1 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 70%
Herkunft: Tschechien/Deutschland / Provenance: Tchéquie/Allemagne

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2500 x 1250 mm 1168686 4 3 L 10 3,4
2500 x 1250 mm 1168687 5 3 L 10 4,2
2500 x 1250 mm 1324518 6,5 5 L 10 5,0
2500 x 1250 mm 1168691 8 5 L 10 6,7
2500 x 1250 mm 1168692 10 5 L 10 8,4
2500 x 1250 mm 1168693 12 7 L 10 10,1
2500 x 1500 mm 1168679 15 11 L 10 12,6
2500 x 1500 mm 1168680 18 13 L 10 15,1
2500 x 1500 mm 1168682 20 15 L 10 16,8
2500 x 1500 mm 1168681 22 16 L 10 18,5
2500 x 1500 mm 1168684 25 18 L 10 21,0
2500 x 1500 mm 1168685 30 22 L 10 25,2
2500 x 1500 mm 1168688 40 30 L 10 33,6
2500 x 1500 mm 1168689 50 38 L 10 42,0

Decklagen 1,5 mm Recouvrement 1,5 mm 
Ab Stärke 15 mm alle Lagen 1,5 mm Dès 15 mm toutes les couches 1,5 mm 
Mittellagen geschlossen Plis intérieurs fermés
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SPERRHOLZ ROH
CONTREPLAQUÉ BRUT

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original
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T PAPPEL, QUAL. AB/BB 1-SEITIG GEBLEICHT / EN 636-1 IMO-COC 021128 FSC MIX
PEUPLIER, QUAL. AB/BB 1-CÔTÉ BLANCHI / EN 636-1 IMO-COC 021128 FSC MIX
Herkunft: Italien / Provenance: Italie

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2520 x 1870 mm 1163127 3 3 L 180  1,4 
2520 x 1870 mm 1163128 4 3 L 140  1,9 
2520 x 1870 mm 1163129 5 3 L 110  2,4 
2520 x 1870 mm 1163130 6 5 L 90  2,9 
2520 x 1870 mm 1163131 8 5 L 68  3,8 
2520 x 1870 mm 1163132 10 5 L 56  4,8 
2520 x 1870 mm 1163133 12 7 L 46  5,8 
2520 x 1870 mm 1163134 15 7 L 36  7,2 
2520 x 1870 mm 1163135 18 9 L 30  8,6 
2520 x 1870 mm 1163408 20 9 L 20  9,6 

QUERCAPLEX EICHENSPERRHOLZ ROH, VERLEIMUNG EN 314-2, KLASSE 1
QUERCAPLEX CONTREPLAQUÉ CHÊNE BRUT, COLLAGE EN 314-2, CLASS 1S
Herkunft: Slowakei / Provenance: Slovaquie

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

Qual. I/II nach/selon EN 636-2 2500 x 1500 mm 1327647 12 7 B 50  9,6 
Qual. I/II nach/selon EN 636-2 2500 x 1500 mm 1327648 15 9 B 40  12,0 
Qual. I/II nach/selon EN 636-2 2500 x 1500 mm 1327649 18 11 B 35  14,4 
Qual. I/II nach/selon EN 636-2 2500 x 1500 mm 1327650 20 11 B 30  16,0 
Qual. I/II nach/selon EN 636-2 2500 x 1500 mm 1327651 25 13 B 25  20,0 
Qual. I/II nach/selon EN 636-2 2500 x 1500 mm 1327652 30 17 B 20  24,0 
Qual. I/II nach/selon EN 636-2 2500 x 1500 mm 1327653 35 19 B 18  28,0 
Qual. I/II nach/selon EN 636-2 2500 x 1500 mm 1327654 40 21 B 15  32,0 
Qual. I/II nach/selon EN 636-2 2500 x 1500 mm 1327655 50 27 B 12  40,0 

Bezug in Einzelplatten möglich! / Commande par panneau en détail possible!
Quercaplex ist auch mit Eiche edelfurniert in div. Ausführungen auf Anfrage lieferbar! / Quercaplex plaqué chêne disponible sur demande!

Quercaplex ist eine Rohplatte ohne optische Ansprüche zum Überfurnieren / Quercaplex est un panneau brut sans exigence optique pour le placage
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SPERRHOLZ ROH
CONTREPLAQUÉ BRUT

SP
ER

RH
O

LZ
 R

O
H

CO
N

TR
EP

LA
Q

U
E 

BR
U

T

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

EXCLUSIVE

TOP PRICE

NEW

ECO

EXCLUSIVE

TOP PRICE

NEW

ECO

SPERRAPAINT SP/SP BIRKE MIT KRAFTPAPIER EN 636-3
SPERRAPAINT SP/SP BOULEAU AVEC PAPIER CRAFT EN 636-3
Herkunft: Lettland / Provenance: Lettonie

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

1500 x 3000 mm 1163347 12 9 L 50  8,5 
1500 x 3000 mm 1163348 15 11 L 40  10,7 
1500 x 3000 mm 1163349 18 13 L 35  12,8 
1500 x 3000 mm 1163579 24 17 L 25  17,0 
1500 x 3000 mm 1163580 27 19 L 20  19,2 

FLUGZEUGSPERRHOLZ / EN 636-2 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 100%
CONTREPLAQUÉ AVIATION / EN 636-2 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 100%
Herkunft: Finnland / Provenance: Finlande

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

1550 x 1550 mm 1163569 0,8 3 L 50 0,6 
1550 x 1550 mm 1163570 1,0 3 L 100 0,7 
1550 x 1550 mm 1163571 1,5 3 L 100 1,1 
1550 x 1550 mm 1163572 2,0 4 L 100 1,4 
1550 x 1550 mm 1163573 2,5 5 L 50 1,8 
1550 x 1550 mm 1163574 3,0 6 L 50 2,1 
1550 x 1550 mm 1163575 4,0 8 L 50 2,8 
1550 x 1550 mm 1163576 5,0 10 L 50 3,5 

LEICHTBAUPLATTEN PAPPEL SUPERLIGHT II/III UNGEBLEICHT / EN 636-1  
COMBI-AUFBAU PAPPEL/XPS / IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 70%
PANNEAUX LEGERS PEUPLIER SUPERLIGHT II/III NON-BLANCHI / EN 636-1  
PANNEAU COMBI PEUPLIER/XPS / IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 70%
Herkunft: Italien / Provenance: Italie

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2440 x 1220 1329482 12 7 L 50  3.8 
2440 x 1220 1329483 15 7 L 40  4.8 
2440 x 1220 1329484 18 9 L 33  5.8 
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SPERRHOLZ ROH
CONTREPLAQUÉ BRUT

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

2500 x 1220 mm
Art. Nr. 1168567
Art. Nr. 1168568
Art. Nr. 1168569
Art. Nr. 1168570

1220 x 2500 mm
Art. Nr. 1168561
Art. Nr. 1168563
Art. Nr. 1168564
Art. Nr. 1168565

längs
sens de cintrage en long

quer
sens de cintrage en travers

SP
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TSPERRAFLEX BIEGESPERRHOLZ, LÄNGS & QUER, EN 636-1
SPERRAFLEX CONTREPLAQUÉ A CINTRER, LONG & TRAVERS, EN 636-1
Herkunft: Afrika übrige / Provenance: Afrique

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2500 x 1220 /1220 x 2500 mm,   Radius ~120 mm 1168567 / 1168561 5,0 3 L 25 2,3
2500 x 1220 /1220 x 2500 mm,   Radius ~150 mm 1168568 / 1168563 7,0 5 L 25 3,2
2500 x 1220 /1220 x 2500 mm,   Radius ~200 mm 1168569 / 1168564 9,0 5 L 25 4,1
2500 x 1220 /1220 x 2500 mm,   Radius ~420 mm 1168570 / 1168565 16,0 11 L 25 7,2

Gewicht / poids: 450 kg/m3  |  Verleimung / collage: EN 636-1
Mindestbiegeradius in der Richtung, in der die Maserung parallel zur Mantellinie des gebildeten Zylinders verläuft. Die zulässigen Biegeradien werden nur zur Information angegeben und 
variieren je nach Stärke der Platte, ihrer Feuchtigkeit, der Grösse der zu bearbeitenden Oberfläche und dem gewünschenten Oberflächenzustand.
Rayon de courbure minmal dans le sens où le fil du bois est parallèle à la conception du cylindre formé. Les Rayons de cintrage admissibles sont donnés à titre indicatif et varient en  
fonction de l´épaisseur du panneau, de son humidité, de l´étendue de la surface à travailler et d´aspect de surface recherché.
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BETONSCHALUNGSPLATTEN
PANNEAUX DE COFFRAGE

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

SPERRAFORM FILM/FILM BIRKE 2-SEITIG PHENOLHARZFILM GLATT / 
EN 636-3 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 100%
SPERRAFORM FILM/FILM BOULEAU 2-CÔTÉS FILM PHÉNOLIQUE LISSE / 
EN 636-3 SQS IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 100%
Herkunft: Lettland, Estland, Finnland / Provenance: Lettonie, Estonie, Finlande

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

1250 x 2500 mm  120/120 1163797 4 3 L 150  2,8 
1250 x 2500 mm  120/120 1163295  6,5 5 L 140/90*  4,6 
1250 x 2500 mm  220/220 1163296 9 7 L 100/65*  6,4 
1250 x 2500 mm  220/220 1163452 12 9 L 75/50*  8,5 
1250 x 2500 mm  220/220 1163455 15 11 L 60/40*  10,7 
1250 x 2500 mm  220/220 1163165 18 13 L 50/35*  12,8 
1250 x 2500 mm  220/220 1163462 21 15 L 45/30*  14,9 
1250 x 2500 mm  220/220 1163466 24 17 L 40/25*  17,0 
1250 x 2500 mm  220/220 1163470 27 19 L 35/20*  19,2 

*nach Verfügbarkeit / Selon disponibilité

SPERRAFORM FILM/FILM BIRKE 2-SEITIG PHENOLHARZFILM GLATT / EN 636-3 IMO-COC 021128 FSC MIX
SPERRAFORM FILM/FILM BOULEAU 2-CÔTÉS FILM PHÉNOLIQUE LISSE / EN 636-3 IMO-COC 021128 FSC MIX
Herkunft: Lettland, Estland, Finnland / Provenance: Lettonie, Estonie, Finlande

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

1500 x 3000 mm  120/120 1163447 4 3 L 150  2,8 
1500 x 3000 mm  120/120 1163211  6,5 5 L 90  4,6 
1500 x 3000 mm  220/220 1163212 9 7 L 65  6,4 
1500 x 3000 mm  220/220 1163213 12 9 L 50  8,5 
1500 x 3000 mm  220/220 1163214 15 11 L 40  10,7 
1500 x 3000 mm  220/220 1163215 18 13 L 35  12,8 
1500 x 3000 mm  220/220 1163216 21 15 L 30  14,9 
1500 x 3000 mm  220/220 1163217 24 17 L 25  17,0 
1500 x 3000 mm  220/220 1163218 27 19 L 20  19,2 

1500 x 3600 mm  220/220 1163798 9 7 L 65  6,4 
1500 x 3600 mm  220/220 1163799 21 15 L 30  14,9 
1500 x 3600 mm  220/220 1163802 27 19 L 20  19,2 
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STRUKTOPLAN Spezial / spécial MAGNOPLAN Duo MF LW

BETONSCHALUNGSPLATTEN
PANNEAUX DE COFFRAGE

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

SPERRAFORM MAXI FILM/FILM BIRKE 2-SEITIG PHENOLHARZFILM GLATT EN 636-3
SPERRAFORM MAXI FILM/FILM BOULEAU 2-CÔTÉS FILM PHÉNOLIQUE LISSE EN 636-3
Herkunft: Lettland, Estland, Finnland / Provenance: Lettonie, Estonie, Finlande

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2150 x 3850 mm  220/220 1172733 12 9 L 10  8.5 
5400 x 2400 mm  220/220 1163478 12 9 L 10  8.5 
5400 x 2400 mm  220/220 1163479 21 15 L 10  14.9 

Viele weitere Ausführungen finden Sie auf www.sperrag.ch oder www.wisaplywood.com/Brochures 
Fragen Sie uns an!
Pour accéder à une gamme plus vaste consultez notre site web www.sperrag.ch ou www.wisaplywood.com/Brochures 
Contactez nous!

STRUKTOPLAN SPEZIAL 1-SEITIG MIT BRETTSTRUKTUR EN 636-3
STRUKTOPLAN SPÉCIAL 1-CÔTÉ IMPRESSION IMITATION STRUCTURE BOIS EN 636-3
Herkunft: Deutschland / Provenance: Allemagne

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

3000 x 1200 mm 1163489  5,5 3 L 50    4,6 

MAGNOPLAN DUO MF LW FILM/FILM 2-SEITIG MELAMIN 550/550 GLATT EN 636-3
MAGNOPLAN DUO MF LW FILM/FILM 2-CÔTÉS FILM MELAMINE 550/550 LISSE EN 636-3
Herkunft: Deutschland / Provenance: Allemagne

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

5200 x 2000 mm 1327646 21 5 L 20 9,5
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Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

FAHRZEUGBAUPLATTEN
PANNEAUX POUR VÉHICULES UTILITAIRES

WISA®-WIRE BIRKE 220/220 SIEB/FILM / EN 636-3 IMO-COC 021128 FSC MIX
WISA®-WIRE BOULEAU 220/220 FILM/ANTIDÉRAPANT / EN 636-3 IMO-COC 021128 FSC MIX
Herkunft: Estland / Provenance: Estonie

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

1500 x 2500 mm 1163493 9 7 L 65  6,4 

1500 x 2500 mm
1525 x 3050 mm

1163495
1245709 12 9 L 50  8,5 

1500 x 2500 mm 1163496 15 11 L 40  10,7 
1500 x 2500 mm 1163497 18 13 L 35  12,8 
1500 x 2500 mm 1163499 21 15 L 30  14,9 
1500 x 2500 mm 1163500 24 17 L 25  17,0 
1500 x 2500 mm 1163501 27 19 L 20  19,2 
1500 x 2500 mm 1163502 30 21 L 20  21,3 
1500 x 2500 mm 1245708 40 29 L 15  28.4 

SPERRATEX RIGATEX BIRKE 220/220 SIEB/FILM EN 636-3
SPERRATEX RIGATEX BOULEAU 220/220 FILM/ANTIDÉRAPANT EN 636-3
Herkunft: Lettland/Estland / Provenance: Lettonie/Estonie

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

1500 x 2500 mm 1163166 9 7 (L) 65  6,4 

1500 x 2500 mm  
1525 x 3050 mm

1163167 
1163223 12 9 (L) 50  8,5 

1500 x 2500 mm 1163168 15 11 (L) 40  10,7 
1500 x 2500 mm 1163169 18 13 (L) 35  12,8 
1500 x 2500 mm 1163170 21 15 (L) 30  14,9 
1500 x 2500 mm 1163171 24 17 (L) 25  17,0 
1500 x 2500 mm 1163172 27 19 (L) 20  19,2 
1500 x 2500 mm 1163173 30 21 (L) 20  21,3 
1500 x 2500 mm 1163513 40 29 (L) 15 28,4

WISA®-WIRE MAXI BIRKE 220/220 SIEB/FILM / EN 636-3 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 100%
WISA®-WIRE MAXI BOULEAU 220/220 FILM/ANTIDÉRAPANT / EN 636-3 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 100%
Herkunft: Finnland / Provenance: Finlande

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

3050 x 2100 mm 
4300 x 2200 mm

1163505 
1163506 15 11 L 20  10,7 

3050 x 2100 mm  
4300 x 2200 mm  
5000 x 2200 mm

1163507 
1163508 
1163509

18 13 L 20  12,8 

3050 x 2100 mm 
4300 x 2200 mm

1163510 
1163511 21 15 L 20  14,9 

3050 x 2100 mm 1163504 30 21 L 20  21,3 
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FAHRZEUGBAUPLATTEN
PANNEAUX POUR VÉHICULES UTILITAIRES

EXCLUSIVE

TOP PRICE

NEW

ECO

EXCLUSIVE

TOP PRICE

NEW

ECO

WISA®-TRANS Mk2 Birke 
WISA®-TRANS Mk2 bouleau

SPERRATEX RIGATEX MAXI BIRKE 220/120 SIEB/FILM EN 636-3
SPERRATEX RIGATEX MAXI BOULEAU 220/120 FILM/ANTIDÉRAPANT EN 636-3
Herkunft: Lettland / Provenance: Lettonie

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

3050 x 1900 mm 1163515 12 9 L 30  8,5 
3700 x 1900 mm 1163517 12 9 L 30  8,5 

SPERRATEX RIGATEX MINI-MAXI BIRKE 220/120 SIEB/FILM EN 636-3
SPERRATEX RIGATEX MINI-MAXI BOULEAU 220/120 ANTIDÉRAPANT/FILM EN 636-3
Herkunft: Lettland / Provenance: Lettonie

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

4000 x 2150 mm 1246431 12 9 L 15       8,5 
4000 x 2150 mm 1246432 15 11 L 15    10,7
4000 x 2150 mm 1246433 18 13 L 15    12,8
4000 x 2150 mm 1246434 21 15 L 15    14,9

WISA®-TRANS BIRKE PHENOLHARZLAMINAT BRAUN / EN 636-3 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 100%
WISA®-TRANS BOULEAU RÉSINE PHÉNOLIQUE BRUN / EN 636-3 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 100%
Herkunft: Finnland / Provenance: Finlande

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

Siebdruckstruktur auslaufend / structure jusqu’à épuisement
1500 x 2500 mm 1163230 24 17 A 25  17,3 

Neue Mk2 Struktur / nouvelle structure Mk2
1500 x 2500 mm Mk2 1329436 24 17 L 25  17.3 
1500 x 2500 mm Mk2 1329438 30 21 L 20  21.6 
1500 x 2500 mm Mk2 1329439 35 23 L 15  25.2 

WISA®-HEXA GRIP GREY BIRKE PHENOLHARZFILM 220g GRAU / EN 636-3 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 100%
WISA®-HEXA GRIP GREY BOULEAU RÉSINE PHÉNOLIQUE 220g GRIS / EN 636-3 IMO-PEFC-COC 021128 PEFC 100%
Herkunft: Finnland / Provenance: Finlande

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

1500 x 2500 mm 1163540 12   9 L 50   8,5
1500 x 2500 mm 1163544 24 17 L 25 17,0

Viele weitere Ausführungen finden Sie auf www.sperrag.ch oder www.wisaplywood.com/SiteCollectionDocuments/Brochures. Fragen Sie uns an!
Pour accéder à une gamme plus vaste consultez notre site web www.sperrag.ch ou www.wisaplywood.com/SiteCollectionDocuments/Brochures Contactez nous!
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SPERRACOLOR®

SPERRACOLOR®

SPERRACOLOR® ECO TRANSPARENT 
2-seitig Farbanstrich und transparenter Melaminfilm EN 636-3
2-côtés vernis et film mélamine transparent EN 636-3
Herkunft: Finnland / Provenance: Finlande

Die mit topmodernen Farben auf Wasserbasis lackierten Platten sind zusätzlich mit einem widerstandsfähigen, transparenten Melamin-
harzfilm beschichtet. Diese sehr harte Oberfläche bietet optimale Eigenschaften für hochwertige, glatte und dekorative Möbeloberflächen. 
Des panneaux peints aux couleurs tendances avec une peinture de base aqueuse, revêtus d’un film en résine de mélamine transparent et résistant.  
Cette dureté de surface offre des propriétés optimales, pour les surfaces de meubles lisses et décoratives.

Farben können variieren /  
Les couleurs peuvent varier.

tomatenrot 
rouge tomate

ca./env. RAL 3013

orange

ca./env. RAL 2008
signalweiss 
blanc signal

ca./env. RAL 9003

cremeweiss  
blanc crème

ca./env. RAL 9001

steingrau  
gris pierre

ca./env. RAL 7030

blassbraun 
brun pâle

ca./env. RAL 8025

graubeige 
gris-beige

ca./env. RAL 1019

blau  
bleu

ca./env. RAL 5012

mintgrün 
vert menthe

ca./env. RAL D8 120 7070

beige

ca./env. RAL 1001

rot 
rouge

ca./env. RAL 3020

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

Format Farbe /couleur Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

1500 x 3000 mm
steingrau / gris pierre 
signalweiss / blanc signal 
cremeweiss / blanc crème

1164294 
1164361 
1163601

9 7 (L) 65  6,4 

1500 x 3000 mm

orange / orange 
blau / bleu 
mintgrün / vert menthe 
steingrau / gris pierre 
rot / rouge 
signalweiss / blanc signal 
cremeweiss / blanc crème 
tomatenrot / rouge tomate 
beige / beige 
blassbraun / brun pâle 
graubeige / gris-beige

1163613 
1163609 
1163612 
1164293 
1163615 
1164362 
1163616 
1164341 
1164359 
1164360 
1164358

18 13 L 35  12,8 

1500 x 3000 mm steingrau / gris pierre 
cremeweiss / blanc crème

1164304 
1163623 21 15 (L) 30  14,9 



22

SPERRACOLOR®

SPERRACOLOR®

SP
ER

R
A

CO
LO

R®

SP
ER

RA
CO

LO
R®

schwarz 
noir

hellbraun 
brun clair

dunkelbraun 
brun foncé

rot* 
rouge*

Farben können variieren /  
Les couleurs peuvent varier.

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

!

SPERRACOLOR® STANDARD
2-seitig Phenolharzfilm glatt EN 636-3
SPERRACOLOR® STANDARD
2-côtés film de résine phénolique lisse EN 636-3
Herkunft: Finnland / Provenance: Finlande

Format Farbe /couleur Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

1500 x 3000 mm

schwarz / noir 
hellbraun / brun clair 
dunkelbraun / brun foncé 
rot / rouge

1163632 
1163583 
1163589 
1163629

9 7

L 
L 
L 
A

65  6,4 

1500 x 3000 mm
schwarz / noir 
hellbraun / brun clair 
dunkelbraun / brun foncé

1163635  
1163586 
1163592

18 13 L 35  12,8 

1500 x 3000 mm

schwarz / noir 
hellbraun / brun clair 
dunkelbraun / brun foncé 
rot / rouge

1163637 
1163588 
1163594  
1163631

24 17

L 
L 
L 
A

25  17,0 

*Rot wird nicht mehr produziert, da Film nicht mehr erhältlich! / Le film rouge n’est plus disponible!

SPERRACOLOR® TOP HPL WEISS SATIN EN 636-3
SPERRACOLOR® TOP HPL BLANC SATIN EN 636-3
Herkunft: Finnland / Provenance: Finlande

Format Farbe /couleur Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

1500 x 3000 mm brillantweiss / blanc brillant 
schneeweiss / blanc neige

1328970 
1328965 12 9 B 50 8,5 

1500 x 3000 mm brillantweiss / blanc brillant 
schneeweiss / blanc neige

1328971 
1328968 18 13 B 35 12,8 

1500 x 3000 mm brillantweiss / blanc brillant 
schneeweiss / blanc neige

1328972 
1328969 24 17 B 25 17,0 

Zurzeit nicht lieferbar, Verfügbarkeit auf Anfrage / Actuellement pas disponible, sur demande
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Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

EXCLUSIVE

TOP PRICE

NEW

ECO

EXCLUSIVE

TOP PRICE

NEW

ECO

SPERRACOLOR® FUTURA SMOOTH EN 636-3
SPERRACOLOR® FUTURA SMOOTH EN 636-3
Herkunft: Finnland / Provenance: Finlande

schwarz 
noir

graubraun 
gris-brun

Farben können variieren /  
Les couleurs peuvent varier.

Format Farbe /couleur Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

1500 x 3000 mm graubraun / gris-brun 
schwarz / noir

1163624 
1163625 18 13 L 35 14,0 

WISA®-MULTIWALL BIRKE WEISS EN 636-3
leicht geprägte Polypropylen Beschichtung
WISA®-MULTIWALL BOULEAU BLANC EN 636-3
résine polypropylène finition perle
Herkunft: Finnland / Provenance: Finlande

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

1500 x 3000 mm 1163651 18 13 L 35  14,0 

SPERRACOLOR HPL EGGER W980 
BIRKENSPERRHOLZ BEIDSEITIG MIT HPL EGGER W980 BELEGT
SPERRACOLOR HPL EGGER W980
CONTREPLAQUÉ BOULEAU PLAQUÉ DEUX CÔTÉS AVEC HPL EGGER W980
Herkunft: Lettland / Provenance: Lettonie

Format Farbe /couleur Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

1250 x 3050 mm 
1250 x 3050 mm 
1250 x 3050 mm

Struktur ST02 perl  
Structure ST02 perle

1329406
1329412
1329416

9
18
24

7
13
17

L
L
L

65
35
25

 6.4 
 12.8 
 17.0 

1250 x 3050 mm 
1250 x 3050 mm 
1250 x 3050 mm

Struktur SM matt  
Structure SM mat

1329407
1329413
1329417

9
18
24

7
13
17

L
L
L

65
35
25

 6.4 
 12.8 
 17.0 
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Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

Lava Black 
ca. RAL 8022

Moor Brown  
ca. RAL 8017

Date Brown  
ca. RAL 8025

Lime Green  
ca. RAL 6019

Mountain Green  
ca. 6029

Berry Red  
ca. RAL 4002

Alabaster White  
ca. RAL 9003

Nature 
Klarlackiert /  
Laqué clair 

Silver Grey  
ca. RAL 7001

Fern Green  
ca. 6025

Hibiscus Red  
ca. RAL 3020

Fuchsia Red  
ca. RAL 4003

Magnolia White  
ca. RAL 9001

Sea Blue  
ca. RAL 5010

Arctic Blue  
ca. RAL 5024

Sunflower Yellow  
ca. RAL 1018

Basalt Grey  
ca. RAL 7012

Calendula Orange  
ca. RAL 2008

SPERRACOLOR® PLAC
Birke Schälfurnier gestürzt A/B farbig, Träger Birkensperrholz
Bouleau essence fine déroulé A/B coloré, support contreplaqué bouleau
Die Oberfläche ist widerstandsfähig, hygienisch und leicht zu reinigen. Die Furniere sind formaldehydfrei verleimt,  
die Endlackierung ist nahezu lösungsmittelfrei, Phthalatweichmacherfrei und beständig gegen Speichel und Schweissimulanz.
La surface est résistante, hygiénique et facile à nettoyer. Les placages sont collés sans formaldéhyde et la laque est pratiquement sans dissolvant.  
Les panneaux ne contiennent pas de Phtalates, sont résistants contre la salive et la sueur.

Hinweis: Die angegebenen RAL-Töne sind Richtwerte. Durch die natürliche Farbgebung und Maserung der Furniere  
können sich Unterschiede in Farbe und Struktur ergeben. Alle Abbildungen können vom Original abweichen.

Remarque: Les teintes RAL sont indicatives. En raison de la couleur naturelle et des veines sur les placages, des différences
de couleur et de texture peuvent se produire. L’original peut sensiblement varier par rapport à l’image présentée.

!

Format* Farbe /couleur Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2500 x 1250 mm

Nature klarlackiert / laqué clair
Magnolia White ca./env. RAL 9001
Alabaster White ca./env. RAL 9003
Lava Black ca./env.  RAL 8022
Basalt Grey ca./env. RAL 7012
Moor Brown ca./env. RAL 8017
Silver Grey ca./env. RAL 7001

1326157
1326159
1326158
1326160
1326162
1326161
1326163

9 7 L 32 6.12

2500 x 1250 mm

Nature klarlackiert / laqué clair 
Magnolia White ca./env. RAL 9001
Alabaster White ca./env. RAL 9003
Silver Grey ca./env. RAL 7001
Basalt Grey ca./env. RAL 7012
Lava Black ca./env. RAL 8022
Moor Brown ca./env. RAL 8017
Arctic Blue ca./env. RAL 5024
Berry Red ca./env. RAL 4002
Date Brown ca./env. RAL 8025
Lime Green ca./env. RAL 6019
Fern Green ca./env. RAL 6025
Mountain Green ca./env. RAL 6029
Hibiscus Red ca./env. RAL 3020
Calendula Orange ca./env. RAL 2008
Sunflower Yellow ca./env. RAL 1018
Sea Blue ca./env. RAL 5010
Fuchsia Red ca./env. RAL 4003

1326164
1326166
1326165
1326171
1326170
1326168
1326169
1326172
1326180
1326167
1326174
1326175
1326176
1326179
1326178
1326177
1326173
1326181

18 13 L 24 12.24

* längsfurniert / sens de la veine en long

Einige Farben noch in 3000 x 1500 mm ab Lager verfügbar, solange Vorrat; auf Anfrage auf Bestellung ab Werk mengenabhängig weiterhin möglich,  
Preise und Lieferzeit auf Anfrage.  |  Certaines couleurs sont encore disponibles en 3000 x 1500 mm, jusqu’à épuisement du stock; après il est toujours possible de commander  
le format sur demande de l’usine, dépendant du quantité, veuillez nous demander!
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Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

TISCHLERPLATTEN 3-FACH BAU
PANNEAUX FORTS 3-PLIS BLOC

OKOUME ÄHNLICH
OKOUMÉ OU SIMILAIRE
Herkunft: Deutschland / Provenance: Allemagne 

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2070 x 5600 mm 1245625 13 3 L 7 5,7
2070 x 5600 mm 1245626 16 3 L 7 7,0
2070 x 5600 mm 1245627 19 3 L 7 8,4
2070 x 5600 mm 1245628 22 3 L 7 9,7
2070 x 5600 mm 1245629 25 3 L 7 11,0
2070 x 5600 mm 1245630 30 3 B 7 13,2
2070 x 5600 mm 1245631 40 3 B 7 17,6

Gewicht: ca. 440 kg/m3 / Verleimung: EN 636-1 / Mittellage Stab Fichte / Stäbe auf 5600 mm laufend | Poids: env. 440 kg/m3 / collage: EN 636-1 / âme bloc épicéa / orientation bloc sur 5600 mm

TISPAN BAU
BLOC TISPAN
Herkunft: Deutschland / Provenance: Allemagne 

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

5600 x 2070 mm 1245632 16 3 B 7  9.6 
5600 x 2070 mm 1245633 19 3 L 7  10.6 
5600 x 2070 mm 1245634 22 3 L 7  12.1 
5600 x 2070 mm 1245635 25 3 L 7  13.4 
5600 x 2070 mm 1245636 30 3 L 7  15.8 
5600 x 2070 mm 1245637 40 3 L 7  20.6 

Gewicht: ca. 560 kg/m3  |  Verleimung: EN 636-1  |  Mittellage Stab Fichte  |  Stäbe auf 5600 mm laufend  |  Spandeck ca. 3 mm stark  
Poids: env. 560 kg/m3  |  collage: EN 636-1  |  âme bloc épicéa | orientation bloc sur 5600 mm | couverture agglo épaisseur env. 3 mm 

BAU MIT HDF-DECK
BLOC COUVERTURE HDF
Herkunft: Deutschland / Provenance: Allemagne 

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

5600 x 2070 mm 1245638 16 3 L 7  10.4 
5600 x 2070 mm 1245639 19 3 L 7  11.8 
5600 x 2070 mm 1245640 22 3 B 7  13.2 
5600 x 2070 mm 1245641 25 3 L 7  14.7 
5600 x 2070 mm 1245642 30 3 L 7  17.1 
5600 x 2070 mm 1245643 40 3 L 7  21.6 

Gewicht: ca. 610 kg/m3  |  Verleimung: EN 636-1  |  Mittellage Stab Fichte  |  Stäbe auf 5600 mm laufend  |  HDF-Deck ca. 3 mm stark 
Poids: env. 610 kg/m3  |  collage: EN 636-1  |  âme bloc épicéa | orientation bloc sur 5600 mm | couverture HDF épaisseur env. 3 mm 
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TISCHLERPLATTEN
PANNEAUX FORTS

TISCHLERPLATTEN DECOSTAB, MELAMIN
PANNEAUX FORTS BLOC DÉCOR, MELAMINE

DECOSPAN EGGER W980 PERL
DECOSPAN EGGER W980 PERLE
Herkunft: Deutschland / Provenance: Allemagne 

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

5600 x 2070 mm weiss/blanc W980  ST02 perl/perle 1245644 16 3 L 10  9.8 
5600 x 2070 mm weiss/blanc W980  ST02 perl/perle 1245647 19 3 L 10  10.7 
5600 x 2070 mm weiss/blanc W980  ST02 perl/perle 1245648 22 3 L 10  12.3 
5600 x 2070 mm weiss/blanc W980  ST02 perl/perle 1245649 25 3 L 10  13.6 
5200 x 2070 mm weiss/blanc W980  perl/perle 1328679 19 3 A 10  10.7 
5200 x 2070 mm weiss/blanc W980  perl/perle 1328681 25 3 A 10  13.6 
2800 x 2070 mm weiss/blanc W980  ST02 perl/perle 1245651 19 3 L 20  10.7 
2800 x 2070 mm weiss/blanc W980  ST02 perl/perle 1245652 22 3 L 20  12.2 
2800 x 2070 mm weiss/blanc W980  ST02 perl/perle 1245653 25 3 L 20  13.6 

DECOSPAN EGGER W980 MATT
DECOSPAN EGGER W980 LISSE
Herkunft: Deutschland / Provenance: Allemagne 

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

5600 x 2070 mm weiss/blanc W980  SM02 matt/lisse 1245655 16 3 B 10  9.8 
5600 x 2070 mm weiss/blanc W980  SM02 matt/lisse 1245656 19 3 B 10  10.7 
5600 x 2070 mm weiss/blanc W980  SM02 matt/lisse 1245657 22 3 B 10  12.3 
5600 x 2070 mm weiss/blanc W980  SM02 matt/lisse 1245658 25 3 B 10  13.6 

Gewicht: ca. 610 kg/m3  poids: env. 610 kg/m3

Verleimung: EN 636-1 collage: EN 636-1
Mittellage Stab Fichte  âme bloc épicéa
Spandeck ca. 3 mm stark couverture agglo épaisseur env. 3 mm
Stäbe auf 5600 / 2800 mm laufend  orientation bloc sur 5600 / 2800 mm

TISCHLERPLATTEN LIGHTWOOD 3-FACH BAU
PANNEAUX FORTS LIGHTWOOD 3-PLIS BLOC

OKOUME ÄHNLICH
OKOUMÉ OU SIMILAIRE
Herkunft: Deutschland, Indonesien / Provenance: Allemagne, Indonésie 

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2070 x 5600 mm 1245664 13 3 B 7  4.2 
2070 x 5600 mm 1245665 16 3 B 7  5.1 
2070 x 5600 mm 1245666 19 3 B 7  6.1 
2070 x 5600 mm 1245667 22 3 B 7  7.0 

Verleimung: EN 636-1  | Deckfurnier Okoumé ähnlich  | Mittellage Stab Leichtholz  | Stäbe auf 5600 mm laufend
collage: EN 636-1  |  couverture okoumé ou similaire  |  âme bloc en bois léger  | orientation bloc sur 5600 mm
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TISCHLERPLATTEN
PANNEAUX FORTS

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

OKOUME ÄHNLICH MIT GRUNDIERFOLIE CA.290 g
OKOUMÉ OU SIMILAIRE AVEC FOLIO PRÉPEINT BLANC ENV. 290 g
Herkunft: Deutschland, Indonesien / Provenance: Allemagne, Indonésie 

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

5600 x 2070 mm 1245670 13 3 B 7  4.7 
5600 x 2070 mm 1245671 19 3 B 7  6.7 

Verleimung: EN 636-1  | Deckfurnier Okoumé ähnlich  | Mittellage Stab Leichtholz  |  Grundierfolie ca. 290 g, ohne Anschliff, direkt lackierfähig  |  Stäbe auf 5600 mm laufend
collage: EN 636-1  |  couverture okoumé ou similaire  |  âme bloc en bois léger  |  folio prépeint blanc env. 290 g, sans ponçage, prêt au laquage  |  orientation bloc sur 5600 mm 

HDF DECK
COUVERTURE HDF
Herkunft: Deutschland, Indonesien / Provenance: Allemagne, Indonésie 

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

5600 x 2070 mm 1245668 19 3 L 7  9.7 
5600 x 2070 mm 1245669 25 3 L 7  11.6 

Verleimung: EN 636-1  | Mittellage Stab Leichtholz  |  Stäbe auf 5600 mm laufend  |  ca. 3,5 mm HDF 
collage: EN 636-1 |  âme bloc en bois léger  | orientation bloc sur 5600 mm  |  env. 3,5 mm HDF

 
HDF MIT GRUNDIERFOLIE CA. 290 G
HDF AVEC FOLIO PRÉPEINT BLANC ENV. 290 g
Herkunft: Deutschland, Indonesien / Provenance: Allemagne, Indonésie 

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

5600 x 2070 mm 1245673 13 3 B 7  8.2 
5600 x 2070 mm 1245674 16 3 B 7  8.7 
5600 x 2070 mm 1245675 19 3 B 7  10.3 
5600 x 2070 mm 1245676 25 3 B 7  12.2 

Verleimung: EN 636-1  |  Mittellage Stab Leichtholz  |  Grundierfolie ca. 290 gr, ohne Anschliff, direkt lackierfähig  |  Stäbe auf 5600 mm laufend
collage: EN 636-1  |  âme bloc en bois léger  |  folio prépeint blanc env. 290 gr, sans ponçage, prêt au laquage  | orientation bloc sur 5600 mm 

Die Auswahl ist gross und die Möglichkeiten sind fast unbegrenzt! Für andere Holzarten, Ausführungen Oberflächenqualitäten, Formate etc. 
fragen Sie uns bitte an und besuchen unsere Homepage www.sperrag.ch.
Nous proposons un large choix et les possibilités sont presque sans limites! Merci de nous contacter pour d’autres exécutions, dimensions,  
qualité de surface, sortes de bois etc. Consultez également notre site web www.sperrag.ch.

TISCHLERPLATTEN SPEZIAL
PANNEAUX FORTS SPECIAUX

FUMA TWINCORE (DOPPELKERN), BEIDS. HDF DECK MIT GF CA. 290 g
FUMA TWINCORE (DOUBLE), DEUX CÔTÉS HDF AVEC FOLIO PRÉPEINT BLANC ENV. 290 g
Herkunft: Deutschland, Gabun / Provenance: Allemagne, Gabon 

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

5600 x 2070 mm 1245677 40 5 L 7 15.6 
Gewicht: ca. 400 kg/m3  |  Verleimung: EN 636-1  |  2-lagig Fuma-Stab, Fromager-Absperrung  |  HDF-Deck mit Grundierfolie
poids: env. 400 kg/m3  |  collage: EN 636-1  |  2-plis bloc fuma contreplaqué fromager  |  couverture HDF avec folio prépeint blanc
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TISCHLERPLATTEN
PANNEAUX FORTS

FUMA CROSSCORE (TRIPELKERN), BEIDS. HDF-DECK
FUMA CROSSCORE (TRIPLE), DEUX CÔTÉS COUVERTURE HDF
Herkunft: Deutschland, Gabun / Provenance: Allemagne, Gabon 

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

5600 x 2070 mm – 19 5 B 7 10.5
5600 x 2070 mm – 25 5 B 7 13.8
5600 x 2070 mm 1245678 38 5 L 7 14.8 
5600 x 2070 mm 1245679 50 5 L 7 19.5 
2800 x 2070 mm 1245680 38 5 L 14 14.8 
2800 x 2070 mm 1245681 50 5 L 14 19.5 

Gewicht: ca. 400 kg/m3, Verleimung: EN 636-1, HDF-Deck ca. 3 mm (19 mm : 2 mm)  /  poids: env. 400 kg/m3, collage: EN 636-1, 3-plis, couverture HDF env. 3 mm (19 mm : 2 mm) 
Mittellage 19+25 mm: Fichte 3-fach Stab; ab 38 mm Fuma 3-fach Stab  /  noyau 19+25 mm: Épicéa bloc 3-plis; dès 38 mm Fuma bloc 3-plis
Mindestbestellmenge 7 Platten (Grossformat), Lieferzeit ca. 2-3 Wochen  /  Min. qte. à commander 7 pnx (grand format), délai env. 2-3 semaines

MSH,STAB MITTELLAGE FICHTE 3-FACH AW100, DECK BEIDS. MIT 3MM FICHTENSPERRHOLZ NORDISCH II/III 
EN 636-2 S
MSH, NOYAU PNX BLOC ÉPICÉA 3-PLIS AW100, EXT. CONTREPLAQUÉ ÉPICÉA NORDIQUE II/III EN 636-2 S
Herkunft: Deutschland / Provenance: Allemagne 

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2150 x 5200 mm – 13 5 B 7  6.5 
2150 x 5200 mm – 16 5 B 7  8.0 
2150 x 5200 mm – 19 5 B 7  9.5 
2150 x 5200 mm – 22 5 B 7  11.0 
2150 x 5200 mm – 25 5 B 7  12.5 
2150 x 5200 mm – 28 5 B 7  14.0 
2150 x 5200 mm – 38 5 B 7  19.0 

MSH Massivsperrholz ist eine Kombination aus Fichte Stabplatte 3-fach mit Fichtensperrholzdeck (nordisch, beids. 3 mm, 13 mm : 2 mm) – quasi Fichtensperrholz im Maxiformat!  
Mindestbestellmenge 7 Platten.
Le contreplaqué massif MSH est une combinaison de panneaux bloc d’épicéa 3-plis plaqué contreplaqué d’épicéa (nordique, deux côtés 3 mm, 13 mm : 2 mm) – quasi contreplaqué 
épicéa au format maxi! Minimum quantité à commander: 7 panneaux.

STÄBCHENPLATTEN
PANNEAUX LAMELLÉS
OKOUME ÄHNLICH
OKOUME OU SIMILAIRE
Herkunft: Deutschland / Provenance: Allemagne 

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2800 x 2070 mm – 19 3 B 7 9.1
2800 x 2070 mm – 25 3 B 7 12.0
2800 x 2070 mm – 38 3 B 7 18.2

Mindestbestellmenge 7 Platten / Min. qte. à commander 7 pnx

HDF-DECK
COUVERTURE HDF
Herkunft: Deutschland / Provenance: Allemagne 

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2800 x 2070 mm – 16 3 B 7  7.7 
2800 x 2070 mm – 19 3 B 7  9.1 
2800 x 2070 mm – 25 3 B 7  12.0 
2800 x 2070 mm – 30 3 B 7  14.4 

Mindestbestellmenge 7 Platten / Min. qte. à commander 7 pnx
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EDELFURNIERTE PLATTEN
PANNEAUX PLAQUÉS D’ESSENCES NOBLES

FURNIER-AUFARBEITUNGEN 
CONFIGURATION DES PLACAGES

Blume
ramageux

Furniere gestürzt
livre ouvert

Schlicht bis kleine Blume
mi-fil à demi ramageux

Furniere geschoben
glissé

Streifer / Rift
de fil

Brettcharakter
caractère planche

Ausschliesslich blumig sortierte  
Furniere. Gewachsene und gefügte 
Blumen sind möglich.
Placages exclusifs assortis ramageux.
Ramages des cernes croissants et  
raccordés sont possibles.

Grundsätzlich werden unsere Fur-
niere «gestürzt» zusammengefügt. 
Das bedeutet, dass eine «rechte» und 
eine «linke» Furnierseite sich stets 
abwechseln.
En général nos placages sont fabriqués à 
«livre ouvert», les placages  
s’alternent gauche/droite.

In der Regel «gefügte Blumen»,  
die beim Fügen von fast schlichten  
Furnieren entstehen.
En règle, ramage des cernes raccordés  
faisant presque apparaître un placage mi-fil.

Werden Furniere geschoben, liegt  
immer dieselbe Seite «oben», was  
beim Beizen ein schönes, einheitliches 
Farbbild ergibt.
Quand le placage est glissé son sens est  
toujours dirigé vers le haut, créant une  
cohérence une fois l’image laquée.  
Les placages de fil ou croissants ramageux 
peuvent être apposés en «glissé».

Ausschliesslich riftsortierte Furniere.
Uniquement en placage de fil.

Furniere von mind. 8 bis 10 verschiedenen 
Furnierpaketen werden gemischt zusam-
mengefügt. Die Holzarten werden zum Teil 
bewusst mit Splint aufgear beitet, um die 
Natürlichkeit zu betonen.
Des placages min. 8–10 de différents  
paquets sont assemblés. Les essences de  
bois sont choisies en partie avec de l’aubier  
et avec ses teintes naturelles.

All unsere Platten sind Rohmasse. Für einen parallelen Furnierverlauf müssen sie entsprechend formatiert werden.   
Tous nos panneaux sont en dimensions brutes. Pour un placage parallèle, ils doivent être formatés par vos soins.!
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EDELFURNIERTE PLATTEN
PANNEAUX PLAQUÉS D’ESSENCES NOBLES

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

Für andere Holzarten, Oberflächenqualitäten, Formate, Träger, etc. fragen Sie uns bitte an. In der Regel ist ein Bezug bereits ab nur einer Platte möglich.
Merci de nous contacter pour d’autres exécutions, dimensions, panneaux de support, qualité de surface, sortes de bois etc. En général, il vous est possible de commander un seul panneau.

FURNIERTE SPANPLATTEN 
Träger Span P2 nach E1 geprüft, Edelholz Decklagenverleimung formaldehydfrei

PANNEAUX AGGLOMÉRÉS PLAQUÉS
Ame agglo P2 testé à E1, panneaux d´essences nobles couverture collée sans formaldéhyde

LAUBHOLZ – NENN-FURNIERSTÄRKE 0,6 MM
FEUILLUS – EPAISSEUR DU PLACAGE 0.6 MM
Herkunft: Slowakei / Provenance: Slovaquie

Ahorn euro / Erable euro Art. Nr. Format Stärke mm 
Epaisseur mm

VE 
PO kg/m2

A/B Frontqualität, schlicht-kleine Blume / 
       qualité face, mi-fil à demi ramageux 1168810 2800 x 2070 mm 19 L 24 12,9

Birke gemessert / Bouleau tranché

A/B Frontqualität, schlicht-kleine Blume / 
       qualité face, mi-fil à demi ramageux 1168821 2800 x 2070 mm 19 L 24 12,9

Buche gedämpft / Hêtre étuvé

A/B Frontqualität, schlicht-kleine Blume 
       qualité face, mi-fil à demi ramageux 1168837 2800 x 2070 mm 19 L 24 12,9

Eiche euro / Chêne euro
A/B Standard 1168841 2800 x 2070 mm 9 L 30 6,1

A/B Standard 1168843 2800 x 2070 mm 16 L 24 10,9

A/B Standard 
A/B Frontqualität, Blume / qualité face, ramageux 
A/B Frontqualität, schlicht / qualité face, mi-fil

1168854 
1168849 
1168855

2800 x 2070 mm 
2800 x 2070 mm 
2800 x 2070 mm

19 
19 
19

L 
L 
L

24 
24 
24

12,9 
12,9 
12,9

A/B Standard 1168850 2800 x 2070 mm 23 A 20 15,6

A/B Standard 1168851 2800 x 2070 mm 25 L 20 17,0

Esche / Frêne Art. Nr. Format Stärke mm 
Epaisseur mm

VE 
PO kg/m2

A/B Standard 1168858 2800 x 2070 mm 16 L 24 10,9

A/B Frontqualität, schlicht-kleine Blume / 
       qualité face, mi-fil à demi ramageux

1172516 2800 x 2070 mm 19 L 24 12,9 
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A/B Frontqualität, kleine Blume / qualité face, demi ramageux 1168887 2800 x 2070 mm 19 L 24 12,9

Kirschbaum ami / Cerisier ami

A/B Frontqualität, kleine Blume / qualité face, demi ramageux 1168882 2800 x 2070 mm 19 L 24 12,9

Mahagoni / Acajou Sapelli
A/B Frontqualität, schlicht / qualité face, mi-fil 1168897 2800 x 2070 mm 19 L 24 12,9

Nussbaum euro / Noyer euro
A/B Frontqualität, schlanke Blume Brettcharakter / 
       qualité face, caractère planche demi ramageux 1208800 2800 x 2070 mm 19 L 24 12.9

Nussbaum ami / Noyer ami
A/B Frontqualität, kleine Blume / 
       qualité face, demi ramageux 1168899 2800 x 2070 mm 19 L 24 12.9

Gewicht / poids: 680 kg/m3   |  Verleimung / collage: EN 636-1

NADELHOLZ – NENN-FURNIERSTÄRKE 0,9 MM
RÉSINEUX – EPAISSEUR DU PLACAGE 0.9 MM
Herkunft: Slowakei / Provenance: Slovaquie

Fichte astig / Epicéa avec noeuds Art. Nr. Format Stärke mm 
Epaisseur mm

VE 
PO kg/m2

A/B Frontqualität, Brettcharakter beidseitig /  
       qualité face, caractère planche des deux côtés

1168817 2800 x 2070 mm 19 L 24 12,9 

Fichte / Epicéa
A/B Standard 1168863 2800 x 2070 mm 9 L 30 6,1

A/B Frontqualität, schlicht / qualité face, mi-fil 1168876 2800 x 2070 mm 19 L 24 12,9

Kiefer Schälfurnier/ Pin déroulé
A/B geschoben / glissé 1208317 2800 x 2070 mm 10 A 30 6.1

A/B geschoben / glissé 1208318 2800 x 2070 mm 16 A 24 10.9

A/B geschoben / glissé 1208319 2800 x 2070 mm 19 L 24 12.9

Lärche / Mélèze

A/B, Frontqualität, schlicht-kleine Blume /  
       qualité face, mi-fil à demi ramageux

1168891 2800 x 2070 mm 19 L 24 12.9 

Tanne / Sapin

A/B, Frontqualität, schlicht-kleine Blume /  
       qualité face, mi-fil à demi ramageux

1168902 2800 x 2070 mm 19 L 24 12,9 

Gewicht / poids: 680 kg/m3  |  Verleimung / collage: EN 636-1
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EDELFURNIERTE PLATTEN
PANNEAUX PLAQUÉS D’ESSENCES NOBLES

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

EXCLUSIVE

TOP PRICE

NEW

ECO

EXCLUSIVE

TOP PRICE

NEW

ECO

WICHTIG: Bei astigen Oberflächen sind die Äste ungespachtelt und Ausfalläste und Risse können generell nicht ausgeschlossen werden!
IMPORTANT: Les surfaces avec noeuds ne sont pas mastiqué et les noeuds ouverts et les fentes ne peuvent être exclus!!

FURNIERTE SPANPLATTEN
Träger Span P2 nach E1 geprüft, Edelholz Decklagenverleimung formaldehydfrei

PANNEAUX AGGLOMÉRÉS PLAQUÉS
Ame agglo P2 testé à E1, panneaux d´essences nobles couverture collée sans formaldéhyde

RUSTICA RISSEICHE EDELHOLZ
RUSTICA CHÊNE FENDU ESSENCE FINE
Herkunft: Slowakei / Provenance: Slovaquie

3050 x 1220 mm Art. Nr. Stärke / Epaisseur mm VE / PO kg/m2

Qualität A/B 0,9 mm, natur / qualité A/B 0,9 mm, nature 1192971 20 L 24 13,6
Träger MDF E1, schwarz eingefärbt, Furnierblattbreite mind. 23 cm; Rückseite Eiche Euro 0,9 mm nominal, geschlossen, gefügt. 
Ame MDF E1, face A teintée noir, largeur des bandes min. 23 cm; face B chêne euro 0,9 mm, collé bord à bord joint fermé.

EICHE EURO KLEINASTIG
CHÊNE EURO PETITS NŒUDS
Herkunft: Slowakei / Provenance: Slovaquie

2800 x 2070 mm Art. Nr. Stärke /  
Epaisseur mm

VE /  
PO kg/m2

A Brettcharakter 0,6 mm, B Brettcharakter, nicht gespachtelt 
A aspect planche 0,6 mm, B caractère planche, trou non mastiqué 1168813 19 A 24 12,9

A-Front Brettcharakter astig 0,6 mm, B-Eiche euro gestürzt,  
nicht gespachtelt 
A qual. façe aspect planche 0,6 mm, B à livre ouvert,  
trou non mastique

1329446 19 L 24 12,9

Träger Span E1, B-Seite nicht astig  |  Âme agglo E1, côté B pas de nœuds

RUSTICA KANTEN 
CHANTS RUSTICA
Herkunft: Slowakei / Provenance: Slovaquie

0,9 x 24 mm à 100 m1 Art. Nr. Stärke /  
Epaisseur mm

VE /  
PO kg/m2

Risseiche natur Qual. A / Chêne fendu nature Qual. A 1178018 0,9 L 100 m1 8,0

Rustica Risseiche  
Edelholz, natur
Rustica chêne fendu  
essence fine, nature

Eiche euro kleinastig
Chêne Euro petits nœuds
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EXCLUSIVE

TOP PRICE

NEW

ECO

EXCLUSIVE

TOP PRICE

NEW

ECO

FURNIERBLÄTTER EUROFLEX® / OBERFLÄCHE UNGESCHLIFFEN
FEUILLES DE PLACAGE EUROFLEX® / SURFACE NON-PONCÉE

2800 x 1250 mm Art. Nr. Stärke /  
Epaisseur mm

VE /  
PO

kg/Stk. 
kg/pce

Eiche euro Blume Qual. A Standard / Chêne euro ramageux Qual. A Standard 1177984 1,0 A 20 0,76

Eiche euro schlicht Qual. A-Front / Chêne euro mi fil Qual. A-Front 1177985 1,0 L 20 0,76

Risseiche natur Qual. A Standard, Furnierbreite mind. 23 cm, Vlies beige 
Chêne fendu nature Qual. A Standard, largeur bande de placage > 23 cm,  
non-tissé beige

1192972 1,0 A 20 0,76

Mahagoni schlicht Qual. A Standard / Acajou mi fil Qual. A Standard 1177986 1,0 L 20 0,76

FURNIERBLÄTTER EUROFLEX® TÜRFORMAT / OBERFLÄCHE UNGESCHLIFFEN
FEUILLES DE PLACAGE EUROFLEX® FORMAT PORTE / SURFACE NON-PONCÉE
Herkunft: Slowakei / Provenance: Slovaquie

2300 x 1250 mm Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

VE 
PO kg/m2

Eiche euro schlicht, Brettcharakter /  
Chêne euro mi fil, aspect planche, Qual. A-Front 1329244 1,0  (L) 20 0,8

Risseiche natur, Furnierbreite mind. 23 cm,  
Brettcharakter, Vlies beige /  
Chêne fendu nature, largeur bande de placage  
> 23 cm, aspect planche, non-tissé beige, 
 Qual. A-Front

1329245 1,0  (L) 20 0,8

Eiche euro kleinastig, Brettcharakter /  
Chêne euro petits noeuds, aspect planche, Qual. A-Front 1329246 1,0  (L) 20 0,8

Esche schlicht, Brettcharakter /  
Frêne mi fil, aspect planche, Qual. A-Front 1329247 1,0  (L) 20

Mahagoni schlicht, Brettcharakter /  
Acajou mi fil, aspect planche, Qual. A-Front 1329248 1,0  (L) 20 0,8

Astfichte, Brettcharakter, Vlies beige /  
Epicéa avec noeuds, aspect planche, non-tissé beige, Qual. A-Front 1329249 1,0  (L) 20 0,8

Fichte schlicht, Brettcharakter /  
Epicéa mi fil, aspect planche, Qual. A-Front 1329250 1,0  (L) 20 0,8

Kiefer schlicht, Brettcharakter /  
Pin mi fil, aspect planche, Qual. A-Front 1329251 1,0  (L) 20 0,8

Zirbelkiefer, Brettcharakter, Vlies beige /  
Pin cembro, aspect planche, non-tissé beige, Qual. A-Front 1329252 1,0  (L) 20 0,8

Verpackung Furniere: CHF 5.– pro angefangene 5 Blatt  |  Emballage feuilles de placage: CHF 5.– par 5 feuilles entamées

Viele weitere Holzarten auf Anfrage. Rufen Sie uns an unter Tel. 061 826 46 46 oder schreiben Sie uns an info@sperrag.ch.  
Beachten Sie die Erklärung zu den verschiedenen Furnier-Aufarbeitungen auf Seite 40. 
D´autres essences de bois disponibles sur demande. Veuillez nous contacter au 061 826 46 46 ou nous ecrire à info@sperrag.ch.  
Veuillez observer les explications des différentes configurations des placages, à la page 40.

!
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CONFIGURATION DES PLACAGES DES PANNEAUX DU STOCK EXTERNE

E
ELEGANT PLAIN

Brettcharakter
caractère planche

N
NATURE MIX

S
STRUCTURE

Die besonders elegante und schlichte 
Friessortierung mit feinen Anschnitten 
im Brettcharakter.
Un assortiment de frises particulièrement 
élégant et sans fioritures avec des coupes 
fines en aspect planche.

Naturmix ist eine Mischung aus Fries und 
Fladerfurnieren, die gezielt markante 
Holzmerkmale in den Fokus stellt.
Naturmix est un mélange de frises et de pla-
cages à coupe tangentielle qui met intention-
nellement l’accent sur les caractéristiques les 
plus frappantes du bois.

Die Sortierung «Struktur» bietet Flader-  
und Halbfladerfurniere in Brettcharakter.
Le structuré offre des placages à coupe  
tangentielle et semi-tangentielle en aspect
planche.

All unsere Platten sind Rohmasse. Für einen parallelen Furnierverlauf müssen sie entsprechend formatiert werden.   
Tous nos panneaux sont en dimensions brutes. Pour un placage parallèle, ils doivent être formatés par vos soins.!
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EDELFURNIERTE PLATTEN
PANNEAUX PLAQUÉS D’ESSENCES NOBLES

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

!

FURNIERTE SPANPLATTEN AB AUSSENLAGER
PANNEAUX AGGLOMÉRÉS PLAQUÉS DU STOCK EXTERNE
Furnierspan ab Aussenlager (Achtung: andere Bezugsbedingungen, siehe Ende der Tabelle auf Seite 38)
Panneaux agglo plaqués du stock externe (attention: conditions de référence voir à la fin du tableau sur page 38) 

CHARISMO LAUBHOLZ
FEUILLUS
Herkunft: Österreich / Provenance: Autriche

Eiche / Chêne Art. Nr. Format Stärke mm 
Epaisseur mm

VE 
PO kg/m2

E/EB 1207928 2800 x 2070 mm 16 B 24 10,9

E/EB 1207929 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

E/EB 1207930 2800 x 2070 mm 26 B 15 17,7

E/EB einseitig / une côté «Rough Cut» 1207931 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

S/SB 1207933 2800 x 2070 mm 16 B 24 10,9

S/SB 1207934 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

S/SB 1207935 2800 x 2070 mm 26 B 15 17,7

Eiche astig / Chêne avec noeuds

N/N beidseitig schwarz gekittet / 2-côtés mastiqué noir 1207937 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

Eiche kleinastig / Chêne avec petits noeuds

N/NB Blackback 1207938 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

Eiche Antik / Chêne Antique  

N/NB (0.9 mm) 1207939 2800 x 2070 mm 20 B 24 13,6

Eiche Wild / Chêne Irrégulier 

N/NB (0.9 mm) 1207940 2800 x 2070 mm 20 B 24 13,6

Eiche Räuchereiche Vulkan / Chêne fumé Vulcain 

S/SB 1207941 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

Ahorn Euro / Erable Euro 

E/EB 1207943 2800 x 2070 mm 16 B 24 10,9

E/EB 1207944 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

E/EB 1207945 2800 x 2070 mm 26 B 15 17,7

Buche gedämpft / Hêtre étuvé  

S/SB 1207947 2800 x 2070 mm 16 B 24 10,9
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EDELFURNIERTE PLATTEN
PANNEAUX PLAQUÉS D’ESSENCES NOBLES

S/SB 1207948 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

S/SB 1207949 2800 x 2070 mm 26 B 15 17,7

Esche / Frêne  

S/SB 1207951 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

S/SB 1207952 2800 x 2070 mm 26 B 15 17,7

Esche Kern / Frêne Noyeau 

N/NB 1207953 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

N/NB einseitig / une côté «Rough Cut» 1207954 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

Kirsche Ami / Merisier Ami  

E/EB 1207956 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

S/SB 1207957 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

Nussbaum Ami / Noyer Ami  

E/EB 1207959 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

S/SB 1207960 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

Nussbaum rustikal / Noyer Rustique 

N/NB 1207961 2800 x 2070 mm 19 B 24 12,9

CHARISMO NADELHOLZ
RÉSINEUX

Herkunft: Österreich / Provenance: Autriche

Zirbe/Arve / Arole Art. Nr. Format Stärke mm 
Epaisseur mm

VE 
PO kg/m2

N/NB braun gekittet / mastiqué brun 1207962 2800 x 2070 mm 19 L 24 12,9

Fichte / Epicéa 

E/EB 1207963 2800 x 2070 mm 19 L 24 12,9

Astfichte nordisch / Epicéa du nord avec noeuds 

N/NB 1207964 2800 x 2070 mm 19 L 24 12,9

Lärche / Melèze 

E/EB 1207967 2800 x 2070 mm 19 L 24 12,9

Platten ab Aussenlager auf Bestellung, in der Regel innert Wochenfrist lieferbar / Kleinmengenzuschlag von CHF 50.–  
bei Bezug Nettowarenwert unter CHF 1000.– / Verpackung pro Bestellung CHF 15.– / Kanten auf Anfrage
Panneaux du stock externe sur commande, livraison en général dans une semaine / Frais supplémentaire pour petite quantité de CHF 50.– 
si valeur net par ordre n’arrive pas à CHF 1000.– / Emballage par ordre CHF 15.– / Chants sur demande

!
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EDELFURNIERTE PLATTEN
PANNEAUX PLAQUÉS D’ESSENCES NOBLES

FURNIER-AUFARBEITUNGEN 
CONFIGURATION DES PLACAGES

Blume
ramageux

Furniere gestürzt
livre ouvert

Schlicht bis kleine Blume
mi-fil à demi ramageux

Furniere geschoben
glissé

Streifer / Rift
de fil

Brettcharakter
caractère planche

Ausschliesslich blumig sortierte  
Furniere. Gewachsene und gefügte 
Blumen sind möglich.
Placages exclusifs assortis ramageux.
Ramages des cernes croissants et  
raccordés sont possibles.

Grundsätzlich werden unsere Fur-
niere «gestürzt» zusammengefügt. 
Das bedeutet, dass eine «rechte» und 
eine «linke» Furnierseite sich stets 
abwechseln.
En général nos placages sont fabriqués à 
«livre ouvert», les placages  
s’alternent gauche/droite.

In der Regel «gefügte Blumen»,  
die beim Fügen von fast schlichten  
Furnieren entstehen.
En règle, ramage des cernes raccordés  
faisant presque apparaître un placage mi-fil.

Werden Furniere geschoben, liegt  
immer dieselbe Seite «oben», was  
beim Beizen ein schönes, einheitliches 
Farbbild ergibt.
Quand le placage est glissé son sens est  
toujours dirigé vers le haut, créant une  
cohérence une fois l’image laquée.  
Les placages de fil ou croissants ramageux 
peuvent être apposés en «glissé».

Ausschliesslich riftsortierte Furniere.
Uniquement en placage de fil.

Furniere von mind. 8 bis 10 verschiedenen 
Furnierpaketen werden gemischt zusam-
mengefügt. Die Holzarten werden zum Teil 
bewusst mit Splint aufgear beitet, um die 
Natürlichkeit zu betonen.
Des placages min. 8–10 de différents  
paquets sont assemblés. Les essences de  
bois sont choisies en partie avec de l’aubier  
et avec ses teintes naturelles.

All unsere Platten sind Rohmasse. Für einen parallelen Furnierverlauf müssen sie entsprechend formatiert werden.   
Tous nos panneaux sont en dimensions brutes. Pour un placage parallèle, ils doivent être formatés par vos soins.!
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EDELFURNIERTE PLATTEN
PANNEAUX PLAQUÉS D’ESSENCES NOBLES

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

FURNIERTE SPERRHOLZPLATTEN PAPPEL, QUALITÄT A/B STANDARD
CONTREPLAQUÉ D’ESSENCES NOBLES PEUPLIER, QUALITÉ A/B STANDARD

LAUBHOLZ – NENN-FURNIERSTÄRKE 0,6 MM
FEUILLUS – EPAISSEUR DU PLACAGE 0.6 MM
Herkunft: Italien, Spanien, Slowakei / Provenance: Italie, Espagne, Slovaquie

Bezeichnung Art. Nr. Format Stärke mm 
Epaisseur mm

VE 
PO kg/m2

Ahorn euro / Erable euro
1169170 
1169171 
1169172

2540 x 1840 mm 
2540 x 1840 mm 
2540 x 1840 mm

5 
6 
8

L 
L 
L

32 
32 
32

2,3 
2,7 
3,6

Buche gedämpft / Hêtre étuvé 1169179 2540 x 1840 mm 5 L 32 2,3

Eiche euro / Chêne euro
1169184 
1169185 
1169186

2540 x 1840 mm 
2540 x 1840 mm 
2540 x 1840 mm

5 
6 
8

L 
L 
L

32 
32 
32

2,3 
2,7 
3,6

Esche / Frêne
1169187 
1169188 
1169647

2540 x 1840 mm 
2540 x 1840 mm 
2540 x 1840 mm

5 
6 
8

L 
L 
L

32 
32 
32

2,3 
2,7 
3,6

Limba 1169200 2540 x 1840 mm 5 L 32 2,3

Mahagoni Sapelli / Acajou Sapelli 1169204 2540 x 1840 mm 5 L 32 2,3

NADELHOLZ – NENN-FURNIERSTÄRKE 0,9 MM
RÉSINEUX – EPAISSEUR DU PLACAGE 0.9 MM
Herkunft: Italien, Spanien, Slowakei / Provenance: Italie, Espagne, Slovaquie

Bezeichnung Art. Nr. Format Stärke mm 
Epaisseur mm

VE 
PO kg/m2

Astfichte / Epicéa avec noeuds 
Brettcharakter beidseitig /  
caractère planche des deux côtés

1169174 
1169175

2540 x 1840 mm 
2540 x 1840 mm

5 
8

L 
L

32 
32

2,3 
3,6

Fichte / Epicéa

1169190 
1169191 
1169192 
1169193

2540 x 1840 mm 
2540 x 1840 mm 
2540 x 1840 mm 
2540 x 1840 mm

5 
6 
8 

10

L 
L 
L 
L

32 
32 
32 
32

2,3 
2,7 
3,6 
4,5

Lärche / Mélèze 1169197 
1169199

2540 x 1840 mm 
2540 x 1840 mm

5 
8

L 
L

32 
32

2,3 
3,6

Gewicht: 450 kg/m3   |  Verleimung: EN 636-1  |  Träger Pappelsperrholz   /   poids: 450 kg/m3   |  collage: EN 636-1  |  âme bois croisé peuplier

Für andere Holzarten, Oberflächenqualitäten, Formate, Träger, etc. fragen Sie uns bitte an. In der Regel ist ein Bezug bereits ab nur einer Platte möglich.
Merci de nous contacter pour d’autres exécutions, dimensions, panneaux de support, qualité de surface, sortes de bois etc. En général, il vous est possible de commander  
un seul panneau.
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Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern  |   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

Die Auswahl ist gross und die Möglichkeiten sind fast unbegrenzt! Für andere Holzarten, Ausführungen Oberflächenqualitäten,  
Formate etc. fragen Sie uns bitte an und besuchen unsere Homepage www.sperrag.ch.
Nous proposons un large choix et les possibilités sont presque sans limites! Merci de nous contacter pour d’autres exécutions, dimensions, qualité de surface, sortes de bois etc.  
Consultez également notre site web www.sperrag.ch.

Frontqualität: Je nach Holzart 2 bis max. 6 Platten zusammenpassend.  |  Qualité face d’armoire: selon l’essence de bois 2 à max.6 panneaux assortis.
Qual. A/B: Gute Standardqualität für viele Einsatzmöglichkeiten.  |  Qual. A/B: Bonne qualité standard pour beaucoup d’applications.

Für andere Holzarten, Oberflächenqualitäten, Formate, Träger, etc. fragen Sie uns bitte an. In der Regel ist ein Bezug bereits ab nur einer Platte möglich.
Merci de nous contacter pour d’autres exécutions, dimensions, panneaux de support, qualité de surface, sortes de bois etc. En général, il vous est possible de commander  
un seul panneau.

FURNIERTE SPERRHOLZPLATTEN BIRKE, QUALITÄT A/B STANDARD
CONTREPLAQUÉ D’ESSENCES NOBLES BOULEAU, QUALITÉ A/B STANDARD

LAUBHOLZ – 2500 x 1250 mm
FEUILLUS – 2500 x 1250 mm
Herkunft: Slowakei, Lettland, Russland / Provenance: Slovaquie, Lettonie, Russie

Bezeichnung Art. Nr. Format Stärke mm 
Epaisseur mm

VE 
PO kg/m2

Ahorn euro / Erable euro 1169157 2500 x 1250 mm 18 L 24 12,6

Birke gemessert / Bouleau tranché 1169163 2500 x 1250 mm 18 L 24 12,6

Gewicht / poids: 700 kg/m3

Verleimung Decks D3 / collage extérieur abrité D3
Mittellagen Birke EN 636-3 E1 / intérieur bouleau EN 636-3 E1

FURNIERTE TISCHLERPLATTEN BAU 5-FACH
PANNEAUX FORTS BLOCS 5-PLIS D’ESSENCES NOBLES

NADELHOLZ – NENN-FURNIERSTÄRKE 0,9 MM
RÉSINEUX – EPAISSEUR DU PLACAGE 0.9 MM
Herkunft: Slowakei / Provenance: Slovaquie

Fichte / Epicéa Art. Nr. Format Stärke mm 
Epaisseur mm

VE 
PO kg/m2

A-Rift ohne Buchs, helle Farbe / BB nach Werkswahl 
A-de fil sans bois de compres sion, teinte claire / 
côté BB selon choix de l’usine

1169384 2200 x 1830 mm 25 L 20 11,3

Träger: Tischlerplatten 3fach Bau / âme: panneaux forts blocs 3-plis
Gewicht / poids: 450 kg/m3
Verleimung / collage: EN 636-1



Eu
ro

pl
ac



44

ED
EL

FU
RN

IE
RT

E 
PL

A
TT

EN
PA

N
N

EA
U

X 
PL

AQ
U

ES
 D

´E
SS

EN
CE

S 
N

O
BL

ES

Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

MASSIVHOLZPLATTEN
PANNEAUX BOIS MASSIF

RUSTICA®SOLID Keilgezinkte Massivholzplatte, Deckfurnier formladehydfrei verleimt.
RUSTICA®SOLID, bois massif abouté, placage ext. collage sans formaldehyde.

RUSTICA®SOLID
RUSTICA®SOLID

KEILGEZINKTE MASSIVHOLZPLATTE, DECKFURNIER FORMLADEHYDFREI VERLEIMT 
RUSTICA SOLID, BOIS MASSIF ABOUTÉ, PLACAGE EXT. COLLAGE SANS FORMALDEHYDE
Herkunft: Slowakei / Provenance: Slovaquie 

3000 x 1250 mm Art. Nr. Stärke / Epaisseur mm VE / PO kg/m2

Eiche euro Qual. A-First schlicht/B, Brettcharakter  
Chêne euro qual. A-First mi-fil/B, caractère planche

1245813
1245814

19
27 B 24

20
15,2
21,6
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L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original
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MASSIVHOLZPLATTEN
PANNEAUX BOIS MASSIF

!

LAUB-MASSIVHOLZPLATTEN
BOIS MASSIF FEUILLU

MASSIVHOLZPLATTEN QUALITÄT A/B KEILGEZINKT (LAMELLENBREITEN AB 40MM), VERLEIMUNG D3 
BOIS MASSIF QUALITÉ A/B ABOUTÉ (LARGEUR DES LAMELLES DÈS 40MM), COLLAGE D3
Herkunft: PL, HR, IL, IT, SVN, BA / Provenance: PL, HR, IL, IT, SVN, BA

Bezeichnung Art. Nr. Format Stärke mm 
Epaisseur mm

VE 
PO kg/m2

Buche gedämpft / Hêtre étuvé,  
keilgezinkt / abouté

1325604
1325605
1329322
1325606
1325607
1325608

4200 x 1250 mm
4200 x 1250 mm
4200 x 1210 mm
5000 x   670 mm
5000 x   670 mm
5000 x   670 mm

19
26
32
40
45
50

B
B
B
B
B
B

20
20
20
20
20
20

 12.4 
 16.9 
 20.8 
 26.0 
 29.3 
 32.5 

Buche ungedämpft / Hêtre non étuvé,  
keilgezinkt / abouté

1325609
1325610
1325611
1325612

4200 x 1250 mm
4200 x 1250 mm
5000 x   670 mm
5000 x   670 mm

19
26
40
45

B
B
B
B

20
20
20
20

 12,4 
 16,9 
 26,0 
 29,3 

Eiche / Chêne,  
keilgezinkt / abouté

1325617
1325618
1329323
1325619
1325620
1325621

4200 x 1210 mm
4200 x 1210 mm
4200 x 1210 mm
5000 x   700 mm
5000 x   700 mm
5000 x   700 mm

19
26
32
40
45
50

B
B
B
B
B
B

20
20
20
20
20
20

 14.3 
 19.5 
 24.0 
 30.0 
 33.8 
 37.5 

Asteiche/Wildeiche / Chêne avec noeuds,  
keilgezinkt / abouté

1325622
1325623
1329324
1325624
1325625

4200 x 1210 mm
4200 x 1210 mm
4200 x 1210 mm
5000 x   700 mm
5000 x   700 mm

19
26
32
40
45

B
B
B
B
B

20
20
20
20
20

 14.3 
 19.5 
 24.0 
 30.0 
 33.8 

In der Regel innert 7–10 Tagen lieferbar, Verfügbarkeit vorbehalten. Paketeinheiten können varieren. Die tatsächlichen Längen hängen von der Verfügbarkeit  
des Rundholzes ab. Längen können deshalb je nachdem varieren; in diesem Fall erhalten Sie die nächst verfügbare Länge. Zuschlag für Nettowarenwert unter  
CHF 500.–: CHF 100 pro Bestellung. Handling und Verpackung: CHF 120.– pro Bestellung.

En général livrable sous 7 à 10 jours, sous réserve de disponibilité chez le fournisseur. Le nombre de pièce par paquet peut varier. Les longueurs effectives dépendent  
de la disponibilité du bois rond. Les longueurs peuvent donc varier; dans ce cas, vous recevrez la prochaine longueur disponible. Supplément pour commande de valeur net de  
moins de CHF 500.–: CHF 100.– par commande. Handling et emballage: CHF 120.– par commande.
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L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

MASSIVHOLZPLATTEN
PANNEAUX BOIS MASSIF
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IFMASSIVHOLZPLATTEN QUALITÄT A/B DURCHGEHEND (LAMELLENBREITEN AB 40MM), VERLEIMUNG D3  
BOIS MASSIF QUALITÉ A/B LAMELLES CONTINUES (LARGEUR DES LAMELLES DÈS 40MM), COLLAGE D3
Herkunft: PL, HR, IL, IT, SVN / Provenance: PL, HR, IL, IT, SVN 

Bezeichnung Art. Nr. Format Stärke mm 
Epaisseur mm

VE 
PO kg/m2

Buche gedämpft / Hêtre étuvé,  
durchgehend fix / lamelles continues

1325650
1325651
1325652
1325653
1325654
1325655
1329329
1329330
1325656
1325657
1325658
1325659
1325660
1325661
1329331
1329332
1325662
1325663
1325664
1325665
1325666
1325667
1329333
1329334

1200 x 1210 mm
1600 x 1210 mm
1800 x 1210 mm
2000 x 1210 mm
2250 x 1210 mm
2500 x 1210 mm
2750 x 1210 mm
3000 x 1210 mm
1200 x 1210 mm
1600 x 1210 mm
1800 x 1210 mm
2000 x 1210 mm
2250 x 1210 mm
2500 x 1210 mm
2750 x 1210 mm
3000 x 1210 mm
1200 x 1210 mm
1600 x 1210 mm
1800 x 1210 mm
2000 x 1210 mm
2250 x 1210 mm
2500 x 1210 mm
2750 x 1210 mm
3000 x 1210 mm

19
19
19
19
19
19
19
19
26
26
26
26
26
26
26
26
40
40
40
40
40
40
40
40

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20

 12.4 
 12.4 
 12.4 
 12.4 
 12.4 
 12.4 
 12.4 
 12.4 
 16.9 
 16.9 
 16.9 
 16.9 
 16.9 
 16.9 
 16.9 
 16.9 
 26.0 
 26.0 
 26.0 
 26.0 
 26.0 
 26.0 
 26.0 
 26.0 

Eiche / Chêne,  
durchgehend fix / lamelles continues

1325686
1325687
1325688
1325689
1325690
1325691
1329341
1329342
1325692
1325693
1325694
1325695
1325696
1325697
1329343
1329344
1329345
1329346
1329347
1329348
1329349
1329350

1200 x 1210 mm
1600 x 1210 mm
1800 x 1210 mm
2000 x 1210 mm
2250 x 1210 mm
2500 x 1210 mm
2750 x 1210 mm
3000 x 1210 mm
1200 x 1210 mm
1600 x 1210 mm
1800 x 1210 mm
2000 x 1210 mm
2250 x 1210 mm
2500 x 1210 mm
2750 x 1210 mm
3000 x 1210 mm
1200 x 1210 mm
1600 x 1210 mm
1800 x 1210 mm
2000 x 1210 mm
2250 x 1210 mm
2500 x 1210 mm

19
19
19
19
19
19
19
19
26
26
26
26
26
26
26
26
32
32
32
32
32
32

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20

 14.3 
 14.3 
 14.3 
 14.3 
 14.3 
 14.3 
 14.3 
 14.3 
 19.5 
 19.5 
 19.5 
 19.5 
 19.5 
 19.5 
 19.5 
 19.5 
 24.0 
 24.0 
 24.0 
 24.0 
 24.0 
 24.0 
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L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original
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MASSIVHOLZPLATTEN
PANNEAUX BOIS MASSIF

In der Regel innert 7–10 Tagen lieferbar, Verfügbarkeit vorbehalten. Paketeinheiten können varieren. Die tatsächlichen Längen hängen von  
der Verfügbarkeit des Rundholzes ab. Längen können deshalb je nachdem varieren; in diesem Fall erhalten Sie die nächst verfügbare Länge. 

En général disponible dans 7 à 10 jours, sous réserve de disponibilité. Les unités des paquets peuvent varier. Les longueurs effectives dépendent  
de la disponibilité du bois rond. Les longueurs peuvent donc varier; dans ce cas, vous recevrez la prochaine longueur disponible. 

!

Eiche / Chêne,  
durchgehend fix / lamelles continues

1329351
1329352
1325698
1325699
1325700
1325701
1325702
1325703
1329353
1329354

2750 x 1210 mm
3000 x 1210 mm
1200 x 1210 mm
1600 x 1210 mm
1800 x 1210 mm
2000 x 1210 mm
2250 x 1210 mm
2500 x 1210 mm
2750 x 1210 mm
3000 x 1210 mm

32
32
40
40
40
40
40
40
40
40

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20

 24.0 
 24.0 
 30.0 
 30.0 
 30.0 
 30.0 
 30.0 
 30.0 
 30.0 
 30.0

Asteiche / Wildeiche / Chêne avec noeuds,  
durchgehend fix / lamelles continues

1325704
1325705
1325706
1325707
1325708
1325709
1329355
1329357
1325710
1325711
1325712
1325713
1325714
1325715
1329358
1329359
1329360
1329361
1329362
1329363
1329364
1329365
1329366
1329367
1325716
1325717
1325718
1325719
1325720
1325721
1329368
1329369

1200 x 1210 mm
1600 x 1210 mm
1800 x 1210 mm
2000 x 1210 mm
2250 x 1210 mm
2500 x 1210 mm
2750 x 1210 mm
3000 x 1210 mm
1200 x 1210 mm
1600 x 1210 mm
1800 x 1210 mm
2000 x 1210 mm
2250 x 1210 mm
2500 x 1210 mm
2750 x 1210 mm
3000 x 1210 mm
1200 x 1210 mm
1600 x 1210 mm
1800 x 1210 mm
2000 x 1210 mm
2250 x 1210 mm
2500 x 1210 mm
2750 x 1210 mm
3000 x 1210 mm
1200 x 1210 mm
1600 x 1210 mm
1800 x 1210 mm
2000 x 1210 mm
2250 x 1210 mm
2500 x 1210 mm
2750 x 1210 mm
3000 x 1210 mm

19
19
19
19
19
19
19
19
26
26
26
26
26
26
26
26
32
32
32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40
40
40

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20

 14.3 
 14.3 
 14.3 
 14.3 
 14.3 
 14.3 
 14.3 
 14.3 
 19.5 
 19.5 
 19.5 
 19.5 
 19.5 
 19.5 
 19.5 
 19.5 
 24.0 
 24.0 
 24.0 
 24.0 
 24.0 
 24.0 
 24.0 
 24.0 
 30.0 
 30.0 
 30.0 
 30.0 
 30.0 
 30.0 
 30.0 
 30.0 
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L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

MASSIVHOLZPLATTEN
PANNEAUX BOIS MASSIF
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!

3-SCHICHT PLATTEN QUALITÄT A/B (AUFBAU 5/10/5 MM BEI LAUBHOLZ), VERLEIMUNG D3 
PANNEAUX 3-PLIS QUALITÉ A/B (SUPPORT 5/10/5 BOIS FEUILLU), COLLAGE D3
Herkunft: PL, HR, IL, IT, SVN / Provenance: PL, HR, IL, IT, SVN 

Bezeichnung Art. Nr. Format Stärke mm 
Epaisseur mm

VE 
PO kg/m2

Asteiche / Wildeiche /  
Chêne avec noeuds

1325800
1325801
1325802
1325803
1325804
1325805
1329398
1329399

1250 x 1250 mm
1650 x 1250 mm
1900 x 1250 mm
2050 x 1250 mm
2300 x 1250 mm
2500 x 1250 mm
2750 x 1250 mm
3000 x 1250 mm

20
20
20
20
20
20
20
20

B
B
B
B
B
B
B
B

20
20
20
20
20
20
20
20

 15,0 
 15,0 
 15,0 
 15,0 
 15,0 
 15,0 
 15,0
 15,0

In der Regel innert 7–10 Tagen lieferbar, Verfügbarkeit vorbehalten. Paketeinheiten können varieren. Die tatsächlichen Längen hängen von  
der Verfügbarkeit des Rundholzes ab. Längen können deshalb je nachdem varieren; in diesem Fall erhalten Sie die nächst verfügbare Länge. 

Zuschlag für Nettowarenwert unter CHF 500.–: CHF 100.– pro Bestellung. Handling und Verpackung: CHF 120.– pro Bestellung.

En général disponible dans 7 à 10 jours, sous réserve de disponibilité. Les unités des paquets peuvent varier. Les longueurs effectives dépendent de la disponibilité  
du bois rond. Les longueurs peuvent donc varier; dans ce cas, vous recevrez la prochaine longueur disponible. 

Supplément pour valeur net sous CHF 500.–: CHF 100.– par commande. Handling et emballage: CHF 120.– par commande.
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Paketgrössen können variieren – für Lagerlieferungen erlauben wir uns, die Einheiten gemäss aktuell verfügbarem Bestand zu liefern.   
Le nombre de panneaux par paquet peut varier – pour les livraisons «stock», nous nous permettons donc de les ajuster selon la grandeur des paquets disponibles.

Andere Stärken und Formate auf Anfrage.  |  D’autres dimensions et épaisseurs sur demande.

L = Lagerartikel B = Bestellartikel A = solange Vorrat (L) = bedingt an Lager – bitte anfragen   |   VE = Verpackungseinheit
L = Articles en stock B = Articles sur commande A = jusqu’à épuisement du stock (L) = sous condition en stock – sur demande  |  PO = paquet original

SPERRHOLZFEDERN HARTHOLZ EN 636-3 (BIRKE ODER BUCHE NACH WERKSWAHL)
LANGUETTES CONTREPLAQUÉ BOIS DUR EN 636-3 (BOULEAU OU HÊTRE SELON LE CHOIX DE L’USINE)
Herkunft: Deutschland, Slowakei, Lettland, Rumänien / Provenance: Allemagne, Slovaquie, Lettonie, Roumanie

Format Art. Nr. Stärke mm 
Epaisseur mm

Lagen 
Plis

VE 
PO kg/m2

2500 x 19 mm  
bundweise à 116 Stück /  
par paquet de 116 languettes

1209193 4 3 L 56 3

SPERRAPLAST
SPERRAPLAST

Bezeichung Art. Nr. kg/Einheit 
kg/unité

Spachtel inkl. Härter  /  Mastic incl. durcisseur, Dose à 2 kg / Boite à 2 kg 1163811 L 2,0

Härter / Durcisseur, Tube / Tube à 40 g 1163812 L 0,1
Gebrauchsanweisung: Untergrund von Farbe, Oel, Fett, Rost und ähnlichen Rückständen säubern und aufrauhen. Spachtel mit 2–3% Härter gut vermischen und  
sofort auftragen. Trocknet innert 15–30 Minuten; Wärme verkürzt Abbindezeit. Nach Abtrocknen der Fläche kann Weiterbearbeitung vorgenommen werden.
Mode d’emploi: Avant tout, nettoyer le fond de tous résidus, ensuite poncer. Bien mélanger le mastic avec 2–3% de durcisseur et l’appliquer. La durée de prise prend  
env. 15 à 30 minutes. La chaleur raccourcit la durée de prise.

SOLARIT 
SOLARIT

Bezeichnung Art. Nr. kg/Einheit 
kg/unité

Kantenschutzlack  /  Verni de chant 
Dose à 1,4 kg, braun /  Boite à 1,4 kg,  brun

1163174 L 1,4

Gebrauchsanweisung: Gebrauchsfertig - thixotrop. Nicht verdünnen, leicht umrühren. Ein einmaliger satter Pinselauftrag ergibt deckende Oberflächen  
und bietet Schutz gegen Feuchtigkeit.
Mode d’emploi: Thixotrope – prêt à l’emploi. Ne pas diluer, brasser légèrement. Une bonne couche au pinceau suffit pour rendre la surface résistante aux intempéries.

Trocknung: Nach ca. 1 Stunde staubtrocken, nach ca. 12 Stunden durchgehärtet; bei kalter Witterung entsprechend längere Trocknungszeit.
Séchage: Après 1 heure env. la surface est sèche à la poussière, après 12 heures le vernis est complètement durci. Par temps froid le séchage est plus long.

Reinigung: Pinsel und Werkzeuge mit Nitro- oder Universalverdünner auswaschen.
Nettoyage: Pinceaux et outils laver au nitrosolvant universel.

Ungefähre Verbrauchsmengen  |  Consommation
Plattenstärke  |  épaisseur de panneau ca. m1 Dose à 1,4 kg  |  m1 env. ave une boîte de 1,4 kg
12 mm 750 m1

15 mm 600 m1

18 mm 500 m1

21 mm 429 m1

24 mm 375 m1

27 mm 333 m1

30 mm 300 m1

35 mm 257 m1

Empfohlene Menge: 150 g/m2 mit 2 Aufträgen (je Auftrag ca. 75 g/m2); alle Angaben sind ungefähren Angaben! 
Quantité préconié: 150 g/m2, nos. des couches: 2 (par couche env. 75 g/m2). Toutes les données sont indicatives!
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KONTAKT & TOURENPLAN
CONTACT & PLAN DE LIVRAISON

Öffnungszeiten Verkauf / hoirares vente: 
Mo – Do / lun – jeu  7  – 12 h / 13 – 17.30 h
Fr  / ven   7 – 12 h / 13 – 16.30 h

Öffnungszeiten Lager / horaires logistique: 
Mo – Do / lun – jeu  7  – 12 h / 13 – 17 h
Fr  / ven   7 – 12 h / 13 – 16 h

sperrag ag
Im Wannenboden 4
CH-4133 Pratteln
T  + 41 61 826 46 46
info@sperrag.ch
www.sperrag.ch

1000– 1700
2000–2900
3150–3299
4000–4955

3000–3149
3300–3800
5000–5700
6000–6400
7000–7700
8000–8900
9000–9600

Mo, Mi , Fr
Lun, Mer, Ven

Mo
Lun

Di
Mar

Di, Do
Mar, Jeu

6500–6900
1965–1997
3900–3999

Di, Do
Mar,  Jeu

1800–1964


